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E XA SKT 98.15%, LGU* 97.20%, KT 91.72% 2 el

< IHE =2 5G MH[A A2 X MAH Z3HEH: %) >
T = Ry SKT KT LGU*
A 95.69 98.15 91.72 97.20
(83.52) (81.50) (81.67) (87.39)
bz Ny 96.06 97.74 95.98 94.44
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AEL 77.70% 2 1.05%p SA YeEbS

< BAAM #2Y 5G MU[A &5 Jhs dH2(2H9: %, %p) >
MAD I 78.75 77.70 A1.05
SKT 81.01 84.59 3.58
KT 74.96 75.98 1.02
LGU" 80.27 72.54 ANTT3

o (FAAA A1) g 7

Uebd uhE, AEER 79

A=
AE

-

Bt 5G HE 7Fs e 8L.71%=

L 7474% 2 6.97%p A UERS

< ZSaAM XY 5G ME|A HH Jts HIE(ERI: %, %p) >

T 2 of 2 (A) Mg T 2 (B) xtol (B-A)
" 81.71 74.74 A6.97
SKT 86.06 79.54 NB.52
KT 78.17 72.76 A D41
LGU” 80.89 71.92 NB.97
o (BEA F¥YE) A Bt 5G HE 7he HIE2 80.63%E e
HH, FATAE 7639% 2 =Al tiH] 4.24%p 9A YERG

< EA 789 5G AMH|A £ Jts HIE(ERI: %, %p) >
T = CH £ Al(A) ST A(B) Aol (B-A)
g 80.63 76.39 A4.24
SKT 83.97 81.90 A2.07
KT 78.13 73.43 A4.70
LGU" 79.78 73.83 A5.95
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O FA&AA 5G HE 71s Hl& &%

o (BAAE) 1427] F&AAM AE F 5G HE M5 HI&o] 90%
o]l AELE 3AF H 5370 (37.09%) = YERG

- BAIAE SKT 6971(48.59%), LGU™ 497W(34.51%), KT 407)(28.17%)

o (50% WIT) 5G HE 7Fs vlEe] 50% HITRI FAAE EL 3AF Hit
1670(11.50%) F==°1™, 30% "W AELS H 670(446%) =2 YERG

< SMAHE 5G & Tt HIE 2 E(LR: I, %) >

% 0l | 50% 0l | 70% o] oF
2 £ |30% oot ggf D:DJ ?8; D:DJ ;8; E.:n_; 90% ol At| 3 A
L 6 10 24 49 53 142
E18) | (4.46%) | (7.04%) | (1690%) | (3451%) | (37.00%) | (100%)
SKT 3 7 18 45 69 142
(2.11%) | (4.93%) | (12.68%) | (31.69%) | (48.59%) | (100%)
KT 8 10 30 54 40 142
(5.63%) | (7.04%) | (21.13%) | (38.08%) | (28.17%) | (100%)
LGU 8 13 24 48 49 142
(5.63%) | (9.15%) | (16.90%) | (33.80%) | (34.51%) | (100%)

60.00%
50.00%

40.00%

30.00%
20.00%
— _mm uiB

30% O] gt 30%0|4 ~ 50%0| 2k 50%0| 4 ~ 70%0| 2t 70%0| & ~ 90%0| TF 90%0| &F

mSKT mKT mLGU+
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EEJ LTE- 36 MHIA HH2IXI &Y Hit |

O #d 7is

o (AU olF 34 FH A AHAWMAA Wl F A
LTE, 3G A8l AW g A AR

(=

ol
rr

s

o (AAAY) d= WA thsfl 2007 AYGe e Az L
A, YA BAIAPE 20070, F 6007 AW A A

o (HAAE) BF A Axs} olF 3APL FHOIA|(ANA Woll E7H
St e AWYA AR XSS Hluste] o) FA| °HIE A=

O Hd 2%

o (LTE) A= 2007 A4, % 60070 (E414H8 2007)) LTE AW A HA
A3, I A HE&S HE 5.00%21d 2.28%)F LERS

< LTE HH2IX] 4 ZIHEHR: %) >

7= o7 SKT KT LGU*
B 5.00 5.67 4.17 5.17
ol T A| 1|8
M EA = (2.28) (3.83) (0.83) (2.17)
% ()= ddx Z1f

o (3G) A= 2007 A, ZF 40070(SKT 2007, KT 2007) 3G AA# A
47 A3, SKT: KT Z5F Fi BA XYL NS

< 3G AHE X Hd ZE(H: %) >

T =2 o SKT KT
M EA = <8> <8> <8>
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B WiFi MHIA HHEIX M Fit |

1 A4 718

o (HAUWA) 1% 3A FHIAFHWNIA Wel I
WiFi AMH| 2= AW A] X

o (AAAY) A= 1,95470 WiFi A 2034 - AW - ZFF WiFi)

o (HAAE) 47 HA A} olF 3AE FH A HAMHA W)l
S7/Hska A= AR HEo| dA& Hw

O "4 A

o (WiFi) A& WiFiE 96.58%, 71" WiFit 98.05%, && WiFi:s
05.44% 2 JEFS

< WiFi AHz2[X| H&d Z2 >

TE At A EHAXHOH)| SAHH Y | olMB|A | LXE (%)
A 570 14 19 96.58 (96.88)
KT 190 2 3 98.40
& WiFi
SKT 190 8 9 95.05
LGU" 190 4 7 96.24
A 156 2 3 98.05 (100)
KT 52 0 2 100
7H & WIF
SKT 52 1 0 96.15
LGU" 52 1 1 98.04
A 1,228 23 55 95.44 (92.93)
KT 743 12 30 95.90
=& WIFi
SKT 204 3 12 94.03
LGU" 281 8 13 95.24
#* ()= ddE 21t

O
Rl
E
i)
|0
U
=

IFi MB[AF MSEX e A92 dxE

LS —

Ofm

Aol M H 2
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WA | SMOIHY (1071713, 71712, Z10=01HYW)
VAR SMOIHYW MHIA HHIX MY Al |
O 34 s
o (AAYA) B4 34 FHo|A oA AF3laL e FATEU Au| =
7FsAS %3] 7]%5 thE fAQEY Arl A AR AR
o (AAAY) A=ZF AW F2E HA d ANYGo=w HAsw
FAARE 3,00070, F 9,0007) AW F=4o tisl AHEA HA
o (HAANE) AR A4 AAS EANAY HFAHUAEHY Mu 2
AW A HRro vwdle] Ax& 4=
O A4 A3
o (FAJEHUN AW A]) AA 9,000/ AERA 71&#)S A A4
EA 34 B 98.66% (8,879/M)7F A= Aoz vERS
< fFMelgul MulA A2l X A Z3 >
Eye Z AL 2PN = & x| o dE
= Xl £=(7H) X =(7H) Xl £=(7H) ol x| 8 (%)
- 9,000 8,879 121 98.66%
(9,000) (8,925) (75) (99.17%)
KT 3,000 2,922 78 97.40%
(3,000) (2,985) (15) (99.50%)
SKB 3,000 2977 23 99.23%
(3,000) (2,968) (32) (98.93%)
LU 3,000 2,980 20 99.33%
(3,000) (2,972) (28) (99.07%)
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.| Sam} 21

= 35 8t

B | SMOIEY! (56, LTE 3G, WiFi, F2tXI<)

1 3|7t e
o (FZ7IHA) °lF 3AY FAHJEUl AHlX 4G, LTE, 3G, WiFi)

- 5GE 8570 Al SS9 Fa 7)) B oHEol SAM wEel Zet
S Hgos BB e Yel Ayl

CLTEE A% 29@3%) 2 tEol 444, mEelze} fgos
=

—

l

|'1.1_u

oJ

-

Hu:

o MAH, LTESGE A% FE3he] 37

=
- WiFie & 71833 WiFig2 F&3te] H7tst El
WES B8t ASHE (8 WiFi), W 2(FF WiF)E T8t B71

K
n
£
rO

T MHEI|&E X
o (AMMZ) 8571 Al th-ZSAEA & Fe 5-H XY 1907H
0 (CIB0I2AK) o172 Xerfe| Az S HE URes) | 14474
5G o (@mEol=al) X|5}®, KIX-SRT, n&E=2 | . 4874
o A0 S5 At 345 SHE SO T3] 161
2 Al 39871
o (MHSE) M= A, BLEA, s0HE XY 18871
o (CIS0IBAIY) olpLE| = LE{éi'"EH?JJ%JQL_'"E"iélﬂ'%éj!gé) """""" 7094
LTE |o (@mSeol=a}) x|abd, KTX-SRT, B&&g2 | 2874
o (Rlotx|ef) Sitz, ofHM B2, TMXS sfjotzz | . g1l
""""""""""""""""""""""""""""""""" stA | 3699
3G |0 (FIX|Y) SZE, M &2 EMXA Stz 817
WIF 0 8;\/_V|F|(57O7H) 7 & W_|F|(1567H), =3 WiFi(1,2287H) 3.05474
+ X|5HE AFZ WIFI(357H) =l HA 3= WIFI(1,1007H) =




= 37}
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tod YAHA S, o] 814",
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« (™ X ) 8570 Al MA|

=
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-
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3
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- (WiFi) SAAPE WiFi A 3-A]
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4
K0
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0
4Ir
<

K
<o
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S
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od

KH

EN

FLTE 6Mbps)

AlLS
(SRS

12| 12MbpsZ

5G AMH|

B soul 5 L
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— % _U % = o)
hn|
w |y |~ <X | H N
o | F of < 4r <
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e I N 7l
ol Q g | UL <o N A0
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ol | & el _
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| O F 2 !
Ut o z.
= |Hro| o -
MR T &
A Syom| ¥ i
< | __<o AN .“_-JM <
o T = X
o | = K| < 0 oy
4| o | ot et Kir s
RT | I m_ <Ix 3 gl
_ 0l = 5 —
T |5 W T = [ pmo
R EDAE . < 0
< | X Gl N S
.__Auo |__A|o W .__Auo __A_| _u_._._ _u_._._
KIr | KIr & | KIr Lo | |
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—| 0| Fo | = s
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SN U B { R
S odr | <o 8l <o 4r
M|z | K K K
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KB} 56 MHIA ExW)L AN |

[1 Ad tiH] 5G AMHlx 8 F3 vl

- 857 Al W TheRE
94.62Mbps(11.81%) S7F3tR oM, 2= &5
83.01Mbps t H] 10.15Mbps(12.23%) Z7+3+ A

<

o (FFAR) 1% 349 F

5G Al AFAY T& ez HE

A< 1
S5

H o] (AW A

896.10Mbps

it

- LTE A&ELL 22X 1.34%2 Y 1.88% tH] 0.54%p 714
Hon, dZEA 1.32%E Zd 1.84% thy] 0.52%p 7HAE

o (BA 7384Y) - 4a=AIRE T4 AxR= 30.69MbpsE W thH] 45.81%
kel o, tEA1067%) THR] SAEA(1475%) 7HAE°] A veRd

< EA REY 5G CR2EE MESE (9 Mbps) >
3z 2021 20221 5% (8
857 Al o 801.48 896.10 94.62 (11.81%)
o) A 840.04 929,64 89.60 (10.67%)
PN 78341 896.95 115.54 (14.75%)
N axs 56.63 30.69 725,94 (A45.81%)
* Of-Z2EA F2 & H XY 5G CI2EE £ T 726.58Mbps

o (BAAY ) Ad iy BL AUEE S9@9F) 1413%,
ol gAd 2 wElxzel 9.88%, FAAY 320%= YERS
< HIIXY 7YY 5G CI22E MESEH5T(EH2l: Mbps) >
s 20214 20221 =2t (u] )
S 9|y 780.00 890.33 110.24 (14.13%)
R 820,32 901.38 81.06 (9.88%)
77| x| of 862.84 890.46 27,62 (3.20%)
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o (Fol&AAd 2 aFEAd=e F3E) F5dT 2AYE, AEWHE
( , AsHE A =p, FAAYolmtE) 5 F-o] /XA E

< CtF0| MM H wselZe 5G ct2E2E MEHE(CH9: Mbps) >

T = 20214 20224 sS4 (H2)
sl LAY 875.50 982.84 107.34 (12.26%)
A=Wl Feldd) 845.88 946.95 101.07 (11.95%)
nEE=2 576.06 624.64 48.58 (8.43%)
NI ESEELPN, 802.86 840.78 37.92 (4.72%)
FHX| S (otntE) 862.84 890.46 27.62 (3.20%)
KTX-SRT 439.41 414.70 A24.71 (A5.62%)

Aekd A FHE Ad el AA B 37.92Mbps(4.72%)
o

< HHY X|5tHE X 5G CIR2EE MESHE(EH?: Mbps) >

T = 20214 20224 4 (H &)
HA g2 802.86 840.78 37.92 (4.72%)
M X5t 784.07 949.28 165.21 (21.07%)
Mg 53 X5k 772.24 896.60 124.36 (16.10%)
o x| 5t& 890.56 984.95 94.39 (10.60%)
WIFSEPNECT RS 1,059.32 1,138.69 79.37 (7.49%)
24 X 5HE 794.03 819.50 25.47 (3.21%)
g3 X|stH 974.59 1,001.91 27.32 (2.80%)
CtEo| 8 Ao X|5tE R}

FHA (0T E) O K| opE

” o7 xor

KTX/SRT 2UH x) 5P

—e—2021'H —202213 ——20213 2022

[
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G
o (A%44%E) B ULZE L£EE 896.10Mbps(21d 801.48Mbps),
83.01Mbps) = EME

% LTEZ A%" wae J7

o (LTE A& ) ez s o
219 1 Z 1.32%(213 1.84%) 2 UEMS

1.34% (21

o (AHAZ) HT HEATLLS TFEZE 39.28ms(21d 35.33ms),
AZE 38.25ms(219 34.49ms) = LEFG

< 5G MH[2~ FZE7I Z(1) >

2 = &% = (Mbps) LTE M 2t2(%) EHH Al ZHms)

" lcoezs | gz |gezs| d== |deze| ==
A 896.10 93.16 1.34 1.32 39.28 38.25
g (801.48) (83.01) (1.88) (1.84) (35.33) (34.49)
SKT 1,002.27 105.33 0.98 0.98 23.40 22.72

(929.92) (96.06) (1.71) (1.67) (28.20) (26.85)

KT 921.49 90.77 1.72 1.61 51.90 50.25

(762.50) (76.48) (1.98) (1.98) (40.66) (39.40)

LGU" 764.55 83.38 1.32 1.39 42.50 41.74

(712.01) (76.48) (1.94) (1.85) (37.11) (37.22)

¥ ()= ddx Z3t
W HEET XYL 95% ARFFE S B2AH%P) +1.39%(CHR), +1.44%(2)
% LTE MehE 2AMHRI= 5% MEFTE S E2AH%P) £0.26%(CH2), +0.27%(™)
¥ HEAZE 2LAHR= 95% METE HELAH%P) +2.87%(CHR), £2.89%(21)
< 5G MH[A~ EZHII B2 >

4 s HEH3E(%) HNEHL I E(%) XAAZE | A=

“ lggzce | dz=E | cigzE | d=z=c (ms) (%)
A 99.93 99.99 99.83 99.99 17.89 0.07
g (99.98) (99.99) (99.88) (99.97) (18.61) (0.37)
SKT 100 100 99.97 100 15.75 0.04

(99.99) (99.99) (99.95) (99.98) (17.09) (0.19)

KT 99.80 100 99.71 99.99 17.21 0.12
(99.97) (99.99) (99.82) (99.95) (19.41) (0.80)

LGU" 99.99 99.99 99.80 99.98 20.70 0.05
(99.99) (99.99) (99.87) (99.97) (19.32) (0.11)
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[0 &= 7 5G A¥jx F4

o (& TZE) 8¢ 30% B HEEE L£E= 598.79Mbps, T 9
40%= 902.19Mbps, %] 30%E 1,178.18MbpsZ UEF
< 5 FUH 5G tI2EE S5 (HR: Mbps) >
T = 5t¢l 30% 59 40% 242l 30%
A g 598.79 902.19 1,178.18
SKT 679.05 1,006.15 1,315.69
KT 621.02 928.04 1,200.33
LGU" 496.30 772.39 1,018.52
ot2l 30% =% 40% ol 30%
1,400.00
1,200.00 T ‘p_'__.-o 120033
1,000.00 .9-2%3_-0.....4: __,_..--"""" _a=mt 10185;
O -~ T
800.00 e = ;-;; T f“-f'l;i Igo==""
600.00 621.02 g == ::-—"""#?;2'39
400.00 491’30 -
200.00
=% -SKT =e-KT -e-LGU+

x3d 319 10% FEL HA
436.95Mbps = 857 Al B TRE-ZE 4:5(8%.10Mbps) 2] 48.76% % FER

< 512 10% 5G tt2EE MEHT(EHe: Mbps) >
T = g SKT KT LGU"
St#l 10% 436.95 508.47 449.35 353.03
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=237 MR

gilt |

yolxd 7Hd =4 v,
B2 1,557.41Mbps, Y =E 156.86Mbps

1% 349

< 5G =1-=X MEHT(H?: Mbps) >
D ME&EE A MES5E
7 &2 (170 X B ME45) (17H X B MEEE)
CIf2E BE= Clez2E =S
" |1,557.41(146353) | 156.86 (151.94) | 283.52 (21391) | 25.95 (10.65)
SKT [1873PB KTXHAt | 179.82 =ol3¥ | 356.16 L3tz | 26.80 tHstw
KT [151101 =ola3 | 146.72 XIsHEYAL | 318.99 KTX 29.88 wHyd=
LGU" | 128722 oiZiEjold | 144.05 XIsHE2AL| 17542  X|5HAE 2118 oigd=
% () MUz ZAn
[0 d$45=E &2
o (BAIAHE) HA 41065571 HEEHE SAHH T 600Mbps ©]4

1,000Mbps "I FF S 7 0] 169,1237(41.18%) 2.2 71 B+

- O] 3AF BF

600Mbps ~ 1,000Mbps T3t SH 7] 73 &
Ao Z YElYH, 600Mbps PITH S-S

25.00% 2 JEMS

1_

< EAAY 5G CI22E MEsT Ex(tH9: Mbps, d) >
B 0x=x | 2000]4F | 6000]A+ |1,0000] At Al s
T = ~2000] 2k | -6000]| 2+ | ~1,0000]2F | ~1,4000|2F 1,4000] % ol
M | 15,061 87,594 | 169,123 | 113,201 25676 | 410,655
(HI &) | (3.67%) |(21.33%) |(41.18%) | (27.57%) | (6.25%) (100%)
SKT 2,732 22 859 49,641 46,461 15,711 137,404
KT 5,082 24,752 56,907 41,421 8279 | 136441
LGU" 7,247 39,983 62,575 25,319 1686 | 136,810
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< StAtH 5G CI2E2E ©

op>

4
=

K
Vv

=z i

Ao

-
.

70,000
60,000

50,000

40,000
30,000
20,000
10,000 I l
o =5 - - . —

oz=1f - 2000|2F 2000| &t - goo0O| BE 6000| 2 - 17,0000/ 2k 1,0000]|&F -~ 1,400012F 1,4000| &+

mSKT mKT =HLGU+

o (A& FZTI) A 4 F 50Mbps HTF S A-L 3,9037(0.95%)
Uebtew, A&l 12Mbps HIRE 2 T £}
kel FF4 A T AQ-BAWEY) I SOl HAY F A

- 12Mbps F|TF A& FHL 1,58271(039%) 0.2 YEgoH, &
LGU" 7647, KT 5077, SKT 3117422 eld

< X% ZATZ 56 CHE2E HaSE EE(S9: Mbps, A) >

[ 0= | 6014 | 12014 | 20014 | 30014F | 4001& | -,
T = | _gujgt | <120 gk | w200] 2t | <300] Bt | —40m| gt | soojat | = A
M A 1,011 571 566 646 550 559 3,903
(H ) | (0.25%) | (0.14%) | (0.14%) | (0.16%) | (0.13%) | (0.14%) | (0.95%)
SKT 213 98 87 113 89 81 681
KT 313 194 173 245 189 196 1,310
LGU" 485 279 306 288 272 282 1,912

600
500
400

300

20
m .I I . I I
0 . . .

ozt - 0|8 60l &f — 120|882k 1202t ~ 20008k 200] & ~ 300|2t 300]&k - 4o00| 2 400|&t - so0] gt

o

(=]

B SKT mKT HLGU+
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[0 A9 5G Al &34
O (BEA 98) U=A HF HEE L5+ 929.64Mbps, TAEAIE
898.95MbpsZ UEF
- '3‘5\__53_/\]7]' Jﬂq‘ T;I"‘I‘E.C ‘/—;1\‘5 Z%i]'% 69Mbp8§. ’21]1/51
56.63Mbps tHH] 25.94Mbps45.81%) +3td Aoz Ueld
< EA REY 5G MEST(HS: Mbps) >

A SKT KT LGU"

TT  ezcezc dezc|ezc descdzcs deecazs
t-Z4 | 3069 | 431 | 571 | 598 | 3061 | 571 | 5577 | 1.25
EAZEARL | (56.63) | (6.46) | (37.70) | (7.53) | (62.95) | (10.58) | (69.25) | (1.25)
929.64 | 96.94
o 5 A 1,02531 | 110.38 | 956.24 | 9508 | 807.38 | 853
H | ©40.04) | (87.32) 025 0 956 95.0 807.38 5.36
898.95 | 92.62
EAEA 1,01960 | 104.40 | 92563 | 89.37 | 751.61 | 84.1
SR 78341) | (Boge) | 19| 10440 | 92563 1 89 °10 0
896.10 | 93.16
MHE T 1,00227 | 105.33 | 921.4 77 | 764. .
A 80148) | @301 | 100227 | 10533 921.49 | 90 64.55 | 83.38
% ()= Mdz 2o
% - ZLTA F2 50 X|Y 56 CHRRE £ T 72658\bps, Y2E &E 7509Vbps

- 0]% 3AF EF - F4ATA 2 E &5 Az Ao, Ad
iy /MALL SKT 84.85%, KT 51.37%, LGU* 1947% = U ERG

< & -Z22EAZE5G ZERAR >

A SKT KT LGU"

2l

At

W
THH

CI2E2E Y 2ZE Cl2R2E| Y EZE CIREE| Y9 2ZE CIREE|H2E

hu

Z XX
= * A2503| A215 | A31.99| A155 | A3234 | A487 | A1348| 0.00

45.79% | 33.28% | 84.85% | 20.58% | 51.37% | 46.03% | 19.47% | 0.00%

!
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o 7 ALW) W@ gerc &

7V &3, 7157} 832.25MbpsE 71 BEa
< HHH 5G MEH=(H?: Mbps) >

. =E] SKT KT LGU’

CIREE | Jd2E CIREE A2 E CIREEE |92 E CIREE| I 2 E
MY (88?)?:;% (gg:gﬁ) 100027 | 10533 | 921.49| 9077 | 76455| 8338
MESHA (98‘(;‘11:22) (19045826? 09492 | 11325| 935.86| 9440  90196| 9896
1 AFTFO A| (9822:;;1) (ggzgg) 110822 | 11243| 97858 | 99.81| 72363| 6554
SEETEIN (%23:;; (ggzlg) 08393 101.96| 981.66| 8938 68381 5825
o1 & oy A| (%22:82) (19020_'674? 97099 | 111.18| 93223| 0441 88395| 96.68
STESESPN (%gésig) (18002_'1197) 100921 | 10568 | 101848 | 9867 | 836.41| 102.15
CH A 2 A 3312:?8) (ggzgg)) 107241 | 112.90 | 85249| 8806 750.07| 90.68
EPNETEN ggg:g% gg:?g) 107813 | 109.36 | 107276 | 104.99 | 730.68| 69.51
NESEINN (E;Z:f;) gg:gg) 04492 97.78| 849.74| 90.38| 836.98| 10679
47 f‘%ﬁ; éﬁ:;% 00637 96.50| 881.86| 86.69| 70853| 81.30
ZeE (%%777) 290556215 11422 | 12274 | 90365 9566| 91345| 9551
sHEE ggig% égzgg) 108339 | 11226 | 942.82| 86.47| 771.53| 9671
sEds 3212:3% gi;gg) 08545 10152| 860.29| 86.30| 70856| 85.09
MapsEe (%:% (ggzig) 108495 | 104.16 | 97470| 9453| 75887 | 91.09
Metd s 32;8‘3 (%zfé) 98152 | 9633| 93920| 90.51| 741.56| 87.61
AaEE (3?8:% (%:ZS) 113564 | 107.94 | 101605 89.96| 71503| 6526
AT gggg) (%gi) 08857 | 10072 | 896.55| 8383 67630 6242
ES L (9822:88 (ggzg) 107801 | 10951 | 101418| 8843 | 797.00| 10137

¥ ()= dMEx Zof

—
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NeEH | 944.25

HARL AN 935.14
SHEL 932.58

IR E YA 929.06
HElS R | | | 922.84

g5/fA| H N 896.10
CHE S SAl i 891.66
Mot R 337.46

CH TR O A s ] 883,13
MBS HURIAIA| i 877,21

ox
O
oL

- I, 35381

ozt
or

= I 35143

Oft

A7\ |, 832,25

0 200 400 600 800 1,000 1,200
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(0 719 538 5G Avl~ £3

o (B7HAY F3E) S@HF) B HEE £S5 890.33Mbps,
Oso]- &A1 - 1521328} 901.38Mbps, TR 890.46Mbps= LEHS

< BIIX|Y wedH 5G MEST (9l Mbps) >
- . H A SKT KT LGU"
= CIREE |9 2C ClRZ2E |9 2E CIREE Y2 E CIREZE | 9 2=
i 896.10 | 93.16
Mg : : : : : :
be | 80148 | (83.01) 1,00227 | 105.33 | 921.49 | 90.77 | 764.55 | 83.38
_ 890.33 | 93.60
2=
=2|(HHS) (780.09) | (81.90) 1,006.07 | 108.00 | 916.99 | 91.38 | 747.92 | 81.42

CHSO|8AlA | 901.38 | 92.75
F Wsel=2} | (820.32) | (83.98)

890.46 | 88.59
= x| . . : : : :
FAX| ©6284) | (86.63) 992.18 | 104.23 | 909.61 | 84.70 | 769.58 | 76.84

% ()= AT ZH

—

998.79 | 102.89 | 925.61 | 90.21 | 779.73 | 85.16

o (GHEol4Ad-ZEAZI $3¥¥) §$5UT YIXY TemE
£57} 982.84Mbps 2 714 1231, KTX-SRT7} 414.70Mbps 2 713 ¥re

< CtE0| 8AMd-mEel=Zel Y 5G MEHT(H?: Mbps) >
g H A SKT KT LGU*
U= Cle=c|g 2 ElclezE|g = Eclezc|g 2= clezs|g = =
I 901.38 | 92.75
P Ry : : : : : :
b5 | 03 | (8398) 998.79 | 102.89 | 925.61 | 90.21 | 77/9.73 | 85.16
= | HEBUE 94695 95.46
C
OE s o5 | sy | (VO] 1029695893 | 91.14 | 83492 9227
¥ 982.84 | 102.06
ANd | 752l : : : :
| REAT | oo | orgg | ORP | 12039 1063% | 10243 791.99 | 83.36
. on s, | 84078 90.35
INE = ) . . . . .
ISR | oo | ey | 92047 | 101.04 | 87357 | 91.10 | 728.30 | 7891
s 41470 | 49.01
oy | KTXSRT | o | (gap | 49767 | 50.72 | 36892 47.08 | 377.52| 49.27
624.64 | 75.43
nEE=2 : : : : : :
in} 5600 | (Easy | /1524 8052 | 605.18 | 72.10 | 55350 | 73,66
* () ddx 23
¥ (el F(uw) s dd = ety Xt tHeH, dA-g=2 S
(RSelT) : Feral, WA, =02, tatn



o (AF #38) =013 d2Z= &5V} 1,141.16MbpsZ 7}
£33, KTX7} 408.81MbpsZ 7H& @A YEeld
< CIE0|8AIM-IEAZE-FAHXH ME YW 56 HESZ(EH9: Mbps) >

A SKT KT LGU"

CI2EE 92 E CIREE 9 =2E CIREE Y ZE CIREE| Y2 E
MR ?8%-33 (%%-gg) 99879 | 102.89 | 925.61 | 90.21| 779.73| 85.16

ooy | 114116 | 112,34
0132 | g | (9517 | 123 | 127.99 | 1,17044 | 108.56 | 960.69 | 100.48

=273 %%%-552) (11})3-2% 108148 | 137.01 | 105112 | 112.38| 754.07| 9129

| 1,08242 | 110.65
ofZER I 93B3 | (95.76) 122320 | 118.37 | 1,0850 | 111.47 | 925.57 | 102.12

s | 936.57 | 88.41
eEd= @73 | (80.11) 100663 | 95.95| 900.86| 79.35| 842.20| 89.94

stxy | 924.45 | 8263
WS | PEEY | (760 | 106143 | 9292 95533 | 76.91| 76660 | 78.05

1o | 85950 | 91.38
AstE | 050 | G0 | 90604 9549 86333 8323| 809.13| 9543

00 204 1

= 1,00608 | 108.20
X|StAkT} (@4 | (107.13) 1,18899 | 113.69 | 1,04337 | 109.54 | 935.89 | 101.36

Il
r

Al 990.71 | 95.02
o | MEMNE| b | onig) | 11179 | 11298100863 | 99.77 | 760.56 | 72.31

siuioy | 79158 | 80.09
chewel | Oh | Goag) | 876.02| 8482 80215| 7948 69656 7597
804.52 | 80.45

Tt 69732 | (69.35) 826.81| 87.71|873.82| 84.04| 712.92| 69.60
st | 917.22 | 91.75
ZmH~) | (80939 | (83.18) 980.99 | 106.62 | 996.82 | 91.83| 773.85| 76.81
CHstm | 931.86 | 96.26
(On_l HEI |:o|) (7%35> (8012) 96260 9610 91 190 8712 921 08 10555

(70054) | (66.48) 101462 | 99.22 | 103624 | 86.91| 910.85| 99.07

= ezl | 940.78 | 90.35

e 984.20 | 113.69
PN SN 112743 | (121.16) 1,085.73 | 128.43 | 1,068.12 | 113.56 | 798.76 | 99.10

408.81 | 50.01
KTX (438.46) | (40.49) 478.31| 52.46| 375.52| 4837 | 372.59| 49.19

435.34 | 45.50
SRT 44179 | (36.92) 565.42 | 44.62| 345.83| 42.35| 394.77| 49.54

KTX-SRT | 1,107.03 | 119.89
oAl | (9837) | (100.04) 127111 | 134.49 | 1,121.99 | 114.05| 928.00 | 111.14

A~ 624.64 | 75.43

TU K room Kl

T2 | otz | 80401 8859 1 002,18 10423 909,61 8470 | 769.58| 76.84

¥ ()= ddx 21
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< CIS0|BA|Md-n &=t FHXA HF FYH 5G cl22E MESI(E: Mops) >

=0|2¢Y I 1 141.16
KTX-SRTSAl I 1,107.03
OZAEHOY e 1,082.42

K| SHAt7t s 1,056.08

HSAE 990.71
(=S 987.24
K| SHE AL 984.20
=7z 962.22
™ E 936.57
Chetw (1) 931.86
b 1 924.45
CHSE (AT 2 ) 917.22

——— 901.38

FAX Y 890.46
b Kol oy 859.50
K|St 24K} 840.78
HA|E= | ' 804.52
e 2 | | 791.58

IECE I 624.64
SRT N 4135.34
KTX N 408.81

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400
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o (AE5E) A B El*ri_ 45 840.78Mbps(21'd 802.86Mbps),
LTE AZE-2 5.13% (214 7.65%) 2 YUERS

# 56 TEEO| W2 MEUM, Malde 56 A& Jbs ulgol tie W3
LTE HMEtgo| o, Uf olsTolN BL5Y 24 REHo| &g
% 5G ¥& Jls H|E: MEYM 58.82%, M3lM 6.63%
CI22ZEA| LTE ME2: MEZM 41.13%, MsliM 92.87%
< X|5ld 5G Mu|A~ EAHI A >
o M &= = (Mbps) LTE X &t2(%) H & Al ZHms)
T = clezc | gz | cfz=E| 9= | clzeE | d=cE
P 840.78 90.35 5.13 4.94 34.29 34.14
o (802.86) (83.80) (7.65) (7.27) (30.47) (26.63)
SKT 920.47 101.04 5.03 4.89 23.79 22 10
(896.42) (96.90) (7.86) (7.82) (24.20) (22.30)
‘T 873.57 91.10 5.42 5.26 45.92 46.44
(787.25) (81.98) (7.86) (7.55) (35.84) (30.15)
LU 728.30 78.91 4.94 4.67 33.17 33.87
(724.92) (72.52) (7.23) (6.45) (31.35) (27.43)

% () iz 23

o (E-HZ AUE) =4 A5t Hd H2E SE= T4
777.03Mbps, 3 Al1ZF 850.19Mbps, E A1t 767.37Mbps= LHEL

<A E-EZ Azt Y X[stE 5G MEE (R Mbps) >
B EEWET A 7H EEWET
T = ctezc | dze | cpez=e | odzc | cifze | d=zc
A 777.03 88.36 850.19 94.10 767.37 87.86
SKT 842.47 98.95 939.19 101.72 856.02 94.56
KT 836.13 86.88 856.80 90.49 801.03 87.09
LGU' | 652,50 79.24 754 57 90.11 645.08 81.92

< H=Ed &-EZ MUY X|5tH 5G MEH (9 Mbps) >

B E2AlZF A7 EEWET
T = 22 | 2= | Clf2E | 92 | ClfEc | d=c
A 964.66 94.03 793.48 80.25 981.85 94.27
SKT 1,013.03 117.74 889.73 92.30 1,058.84 108.80
KT 1,031.84 97.94 800.64 85.08 1,030.94 105.30
LGU" 849.10 66.41 690.07 63.38 855.77 68.71

_37_



o (£= ) 3h9l 30% B =

A~ 1
E sE=

524.72Mbps, <

40%+= 855.86Mbps, &% 30%+ 1,133.51Mbps= UEF

< &E T7hH X SHE 5G CH22E M&S T(EH9l: Mbps) >
T = 5t 30% % 40% 22l 30%
g 524.72 855.86 1,133.51
SKT 576.85 926.54 1,252.37
KT 556.30 898.40 1,155.17
LGU" 441.02 742.65 993.00
o (A% FATRY LeEDH wHY TG A% 5 AL B

5ol TAY 5= = 12Mbps PR L 4967(073%) 2= UERE

_ EAAM LGU* 21774, KT 1837, SKT 964 0.2 e
< Mz ZRP7 KB 56 MA2E 2E(ES: Mbps, ) >
o | 0x=t [ eola [ 12014 [ 2004 [ 30014 [ ac0lat [,
T = | _gojat | ~120[ak | «200/8 | <300[8F | ~400|2t | w50D[TE| ®
A | 305 191 184 209 148 147 | 1.184
(H| &) | (0.45%) | (0.28) (0.27%) | (0.31%) | (022%) | (0.22%) | (1.76%)
skT | 70 26 03 35 19 12 185
kT | 113 70 63 80 65 52 443
LGUt | 122 95 08 94 64 83 556
< X% ZEFFU XStE 5G MESE 2x Od = >

140

120

100

80

60

40

20

oz=dt - 608

6014 ~ 12019k

120]af - 2002k

200]2} -

300| ¢

mSKT mKT mLGU+

300( 2 -

400] ¢t 400| 2t — s00] 2
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o (A9¥ HAEFEEE) dA AHEHo] 1,138.69MbpsE 71 1,
BAk x)&d o] 819.50MbpsZ 7 WA UERS

< HHAY X|5t& 5G MESHE(2H: Mbps) >
- . M A SKT KT LGU*
*  |oe=c|d=zccesc|d=c cesc|d=c eac|d=c
840.78 | 90.35
A" 20.47 | 101.04 /3.57 1.1 728. /8.91
be | ©02:86) | (83.80) 920 01.04 | 8735 91.10 8.30 89
ME2-+=E3 | 896.60 | 100.35
x| 515 77224) | (86.62) 972.34 | 111.39 | 94292 | 9753 | 77452 | 92.14
_, 1 819.50| 85.46
HA X5 . . . . . .
AP s (794.00) | (77.66) 879.11 | 9890 | 859.26 | 99.63 | 720.14 | 57.84
3 984.95 | 88.02
L NECIES| 1 y 112.22 | 1,071.01 1. 34 n
= X|5I& 890.56) | (80.64) 04452 07101 ] 91.69 | 839.3 60.15
) 949.28 | 91.42
oIM XI5 . . . . . .
|5t 784.07) | (77.87) 1,052 | 97.68 | 944.42 | 86.93 | 828.23 | 89.65
100191 | 87.74
2= X5k | . ) y ) ) )
T X|st 97459) | (73.43) 1,10808 | 89.08 | 1,01497 | 88.00 | 882.67 | 86.13
113869 | 115.86
™ X|std |
H |5H& (1083 | (10470 1,30289 | 129.52 | 103740 | 101.84 | 1,015.79 | 116.21
¥ ()= AMdx Aot
< Ao X|5l& 5G Cl22E ME&E=(2H2: Mbps) >
CHH X|opH 1,138.69
oz x| S 1,001.91
i+ X|SHE 984.95
1™ X|oHH 949.28
MEa 3 X|5HHE 896.60
AlSHE M Ha M 840.78
A X|5HE 1819.50
0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400
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o (AYW LTE A¥L) A2 558 A3}3 LIE

AgkEo] 761%=

LTE A gto] a1, B X3ES 0% = LTE A3o] QA=
< Hodd x5 LTE MaS(SH: %) >
. . A SKT KT LGU*
" |og=c|ezc|ce=c|dzc ez d=E Heec | dEE
513 | 4.94
XI_-I"TCL;E- . o0 . 00 . 00 . 00 . 00 . 00
A D6 | (om | 503% | 489% | 5.42% | 5.26% | 4.04% | 467%
Me-2534 | 761 | 7.50
753% | 7.38% | 7.66% | 7.81% | 7.64% | 7.31%
XstE | (116l) | (1109 | "2 8% | 7.66% | 7.81% | 7.64% | 7.31%
| 137 | os8
Hl_i-xgé . 00 . 00 . 00 . 00 . 00 . 00
AL X5k (1.42) (1.10) 1.55% 1.37% 1.79% | 0.88% | 0.77% | 0.39%
1131 | 080
E I 8 E4 . 0/0 1 0/0 4 00 . 00 . 00 . 00
17 A3 | T og | 038% | 0-16% | 349% | 2.16% | 0.07% | 0.08%
_ 1 000 | 002
olx X|5H 00% | 0.06% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
38 |y es) | gy | 000% | 006% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
| 0.00 | 000
-T—c'>l-x X 6 -I . 0/0 . 00 . OO . 00 . 00 . 00
FRISE | | | 000% | 000% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
1 000 | 021
CH™ X|skA .00% .00% .00% 062% .00% .00%
RS | o oo | 000% | 000% | 0.00% | 0.62% | 0.00% | 0.00%
% ()5 ddz 2o
< Aodd X5 LTE MSHS(2H: %) >

ME L@ A5

AlobE HH B

AL x| 8}

Ol 7 x|

Chd xI5hH2

o
A

e
ra

Rl
Of
izt

al
of
izt

0.00

0.00

0.00

10
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< X5l MY 5G MEEE & LTE M&2(2H2l: Mbps, %) >

) M &% = (Mbps) LTE XN &tE(%)
= CIREE A== CIRZE SES

Mg 840.78 90.35 5.13 4.94
1=24(172h 679.20 78.27 0.19 0.26

12 M40@+2h 388.45 56.56 2.25 1.37

25 M 676.18 81.86 0.25 0.57

35 848.07 107.23 0.17 0.04

45 M 742.46 89.11 0.29 0.39

Sx=RA! 918.77 112.31 0.18 0.07

6= M 905.74 92.39 0.17 0.05

724 835.75 84.68 0.53 0.64

8= M 837.50 106.02 0.39 0.61

95 M 1,153.37 114.95 0.23 0.00

Mg +Ed | 3gEx 843.21 92.97 0.30 0.12

x| st& AMEEM 797 .81 93.43 41.13 41.39
TRl 2 M 885.68 87.94 0.40 0.52

SO[AIAMM 1,147.41 117.26 0.42 0.77

ZzZEM 1,116.86 106.41 0.00 0.00

Al M 1,063.77 124.45 0.00 0.00

d4F=M 638.38 85.75 11.72 10.82

ad24M 534.27 61.93 11.59 11.46

de|EZ kM 626.20 67.98 3.45 3.46

Asff M 559.45 65.07 92.87 91.14

ol H 2} 2l 660.62 84.98 0.27 1.02

oY E AMH 657.12 87.39 0.65 0.30

12M 930.89 98.98 0.26 0.36

25 M 905.06 80.21 3.86 2.51

SAb x| BHE 3?’“._1 887.86 95.02 0.11 0.50
45 M 960.65 107.76 0.15 0.00

2ol M 600.09 70.13 1.77 0.39

S olf 632.45 60.66 2.07 1.50

1aM 1,041.45 93.03 0.07 0.00

CH7+ X[sHA 25 M 1,110.73 96.67 0.14 0.07
35 M 802.69 74.36 3.72 2.33

ol o 15M 1,024.57 94.77 0.00 0.04

°IM X5k .

25 M 873.99 88.07 0.00 0.00

243 X5k 13M 1,001.91 87.74 0.00 0.00
CHA™ X|sFA 13M 1,138.69 115.86 0.00 0.21

¥ ME-ad 124 17 (ae-2d), 2724 (F2-4F)

for
rx
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< X|st&

Mg +EH s
Ma2+Ed 20144 H
O 1M
dEZEHM
O+ 25
Mg d MEd

O 1=
O1H 15 M
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w
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1o
1
it
i
9

ro I 4r 4

o
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Me.
Hess

H
okl «
0ot Elis
0 fob fob fob oR ma fob fob ORY job fob ot fob ot fob fot

M E D EEEEEmE i r rx

r
2t

MNeg+EH 8zl
NegF=EdH

CH

Mg +EH Mg
MNeT=H4

Mg +EH 1848177
NegsEH 284
ME+=H o 2tel
Mg 23 QR ZHE

Ne+=d 324

w ~ 0 —

FA

fob 0

LL

M

A FZEN
24 S8
He4sd 25y
24 e
NeszH MM
Nes+ed B2

x [
~
-
=

MegseEd 12

= - 1 960.65
1 930.89
918.77
905.74
905.06
887.86
885.68
873.99
848.07
843.21

® M2 18




< X5t MY | TE M&S(THe: %) >
M2 M4 S > I 0 37
ME @ AMESS s > e 41,13
NEgTEdH &M 11.72
MEgsEd 32 11.59
MY EL s § 13
=R 3.86
o+t 3=4 3.72
Megs=d 2052 3.45
AZFEdH 1580277 2.25
= 2.07
AL 1.77
Megs=d oldf 28E 0.65
MEFEH 724 0.53
Mg =@l 20[484H 0.42
AME-rd 224 m040
MEFzHsg=4d mm(Q.39
N2+ dH sSEE m(0.30
ME+EH sz mQ.29
Mg+ @ ofHetel mQ.27
S4b1zd m0.26
MNe2F=Ed 254 m(Q.25
MEa-F=Ho=4H m0.23
MEFeH 1581 47h ®0.19
MEgrEHs=4Hd m0.18
ME2F=He=4d m0.17
MEaFEH3=4H m0.17
Fitasd 10.15
2= m0.14
S4h3z4 10,11
CH 1= 10.07
CHE1=4  0.00
dF134  0.00
Q™24 10.00
I 1=H 1 0.00
ME2-FEH AMEH  0.00
AMegsed 4dZEEH  0.00
0 2 4 60 80 100
% M2 FEA 158 1T ZHAQM-2H), 27T 2-AH)




EEY 5G MHIA Z& 08 XY - 72 |

] 718
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O 4 & AY- 73 8%
o 2(@AEF) 1907) AY, tFolgAd 1447) & FAF7 A3
Z4 1E Y-S F 2070 YERgeH, AsbEe 127) Fro g

< RYY 5G £ 0lE XA P2 (@ H) >
2 9| C= o a —~ L
78 | ol ey | At | KIXSAT DaE= | Fixie | #A
HoT | 19071 | 14400 | 359 | O | 4 | 160 | oo
Ao | xel | AM | e | MeM | =M | o
2 | 2A | oA | 12 | &k 0h | b | oo
ol | x| AN | P2 | 3 | 37 | e
SKT | 0 0 2 0 0 0 2
KT 2 1 7 1 0 1 12
LGU" 0 1 6 2 0 0 9
% XoH BN 01 T2 EAE SHAMY B5 72 S He

[ S2@As) 2 g5o8A4d F4 1F AY
o Z2@A%) 20 AY B gFolEAL-FAAY 37 5 F 570
A9 AESAHFE@12Mbps) 90% ©l3t FA v F AYFoZ Ve
< Z2#xys) ¥ CfE0[8AM 5G E& Ol& XY >
oH & XA H| 22
(1) MEEYAl ZMT SE35
(2 FFZAA 57 5HE
KT 22 A Al At
(3) MBEHRAIAl &M S H MM E Zx 0l
x| o
(4) StHEAFAl S+ o Y| F1AtotLtE
LGU" | (5) BAET ZFA| BAIYstne e
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O A3kd £4 v§F 8 73
o FEH AskE 127 FXHAA 56 TEERE A FE VI
(12Mbps)°ll Pl@st= FH o] YEMRS

< X|5td 5G & ol& >
.I

12Mbps 0|2t C}22E ME&&E

N

0

T= e Z& o|lE &M dH| 2 _
SKT KT LGU
T2 > JRAMCIXEEX| | 3333% | 12.70% -
ZH o 59 - 21.31% -
Ny TH o 8™ - - 13.27%
o 15 M B Q4 - 18.25% | 20.53%
(272h QA > HWEIX| K| - 13.38% | 11.27%
(BTAIZ | gexis o ot - - 30.13%
Mot «— ot - -~ 21.82%
OAF «> AlE - - 14.51%
T3 MA o Zh 12.30% - -
@ 25 M
(Z2Al7H) | EXIE24ATE o AE - 12.41% -
T3 MAb o ok - 10.59% -
@ 3&M
(ZaAzl)| BRI o FAH - 11.61% -
% M2 22 154 27ZHFR-AE), (-) 22 0|F 24 88 10% 0|8t

[1 KTX:SRT ¥4 7§ F8 T3t
o KTX-SRT 37§ +3XFellA 5G

Hgals F2o] Ete

2= AFEAHTE 71F(12Mbps)°l

=
au - £3 0l& UM B
SKT KT LGU
D S 25 o BE - 28.86% -
®  aru 2F o o - - 19.30%
D A ZxE o ol - - 13.30%
% (-) 22 ol& &M H|8 10% 0|t
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VAR LTE MUIA

k=% N|

=yWI} Filt |

1 AQd oi¥] LTE A¥|2 3 8v|w

o (FEAH) 22 A= LIE H¥ H=EE

%l

FA Ao Uiy

o (B #¥Y) =57 FA

tHEA] 3.39Mbps(1.90%), &

7
=

)
(

P S
e

ST o
'Er‘é_]*r:

151.92Mbps 2

d 150.30Mbps tH] 1.62Mbps(1.08%) S7F5tR o™, TAHOZ

S+ 39.39MbpsE W 39.76Mbpse} FARHAl LER

A= 10.01Mbps(20.43%) 3= 3101,
= 8.70Mbps(7.33%)

NAE P,

SAaEAE 6.00Mbps(3.82%) F& o] wolxl Ao g yehd
< EAl REY LTE CIRZE MESS5EZ(29: Mbps) >
T = 2021 2022'A 2 (H8)
M2y 150.30 151.92 1.62 (1.08%)
o Al 178.09 181.48 3.39 (1.90%)
ZATA| 157.12 151.12 A6.00 (A3.82%)
=0l & 118.62 127.32 8.70 (7.33%)
=7 E AR 48.99 38.98 10.01 (20.43%)
o (F7HAY F3E) S9(34%F) FH RS £5& 4.43Mbps(3.39%)
Z7he vk, o)A d 2 wEJAZ e 5.62Mbps(2.97%) Hd
< HIHXY R8Y LTE 2R MESEE(HH9: Mbps) >
T =2 2021 2022 2 (8 8)
oM E) 130.55 134.98 4.43 (3.39%)
Eﬁ%‘i’iﬁ = 189.39 183.77 A5.62 (A2.97%)
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3l Az {F3E) AsHE A=A, KTX-SRT,
FredT EXAYL Ad v eEC AFEE7F Yol on,

- AstE Az Ad tiEl 21.53Mbps(9.88%) <

) T
< CtEol8AM & WEQA=ZE} LTE Ct22E MES5EZ(2H9: Mbps) >

T = 20214 20224 sS4 (H2)

nEE=2 134.00 135.76 1.76 (1.31%)

A= F(eled) 198.38 199.09 0.71 (0.36%)
s+ 22X 167.66 160.42 AT.24 (A 4.32%)
KTX-SRT 118.63 108.32 A10.31 (A8.69%)
X|stdE A xt 217.92 196.39 A21.53(A9.88%)

- U A Axp FAe] 75, 0 tiv] 1A A5k 56.24Mbps
(20.15%), A& = ASHE 21.48Mbps(1251%) T2 IA AT

< dY9dy x5l AR LTE cl2= MSSE(H9: Mbps) >

T 20214 2022 2 (| 8)
MA " 217.92 196.39 A 21.53 (A£9.88%)
cH™ x| 5h& 258.86 328.64 69.78 (26.96%)
=t X|5t& 226.43 216.41 A~ 10.02 (2 4.43%)
2o x| 5HE 240.20 218.76 A21.44 (A 8.93%)
a3 x5t 331.95 299.52 A32.43 (A9.77%)

Mg +zH x5 171.70 150.22 £21.48 (A12.51%)

oI M X|5tA 279.08 222.84 A56.24 (A20.15%)
CIS0| &AM & wsel=zt Y X[t A X}

——20219 —=—20223 —2025, —em20224
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=+ 151.92Mbps(21'd 150.30Mbps),
39.76Mbps) 2 LERG

5o ThS2E 9998%, URE 9999% 2 LFERG
o T 9892%, AET 9992%E LFERG

< LTE Muj2~ E2F7} &
&% = (Mbps) | XAMme)/EHE | HEHESE(%) | ©

cig=c [gzs | xo [24F og==d=2s|c

of>
0x
O

E (%
A=
) 39.39 | 32.66 0.04 99.98 | 99.99 | 98.92 | 99.92
o | (150.30) | (39.76) | (33.18) | (0.50) (100) (99.99) | (98.87) | (99.92)

208.96 | 45.31 | 27.99 0.03 100 99.98 | 99.74 | 99.96

In| <

h

2
H
o
©
R

SKT | o0824) | (47.73) | (32.08) | (038) | (100) | (99.99) | (99.78) | (99.96)
KT 135.41 | 30.69 32.51 0.03 99.99 100 99.34 99.91
(138.23) | (31.55) | (33.35) | (053) | (100) | (99.99) | (99.63) | (99.99)
LGU" 111.40 | 42.17 37.47 0.05 99.97 99.99 97.68 99.90
(10443) | (40.01) | (34.12) | (0.59) | (99.99) | (100) | (97.21) | (99.88)
¥ ()= Az Z3f
K MAST QAL 95% AZISE 5 22 KHWP) +3.14%(CHD). +2.65% ()

[0 £% F7t8 LTE A8 £3

o (BE T }g) 319) 30% WF GLRE £=E 7971Mbps, 9]
40%%E 144.36Mbps, 9] 30%E 226.53Mbps 2 L}EFE

A

£ FUY LTE 22 MES5 (22 Mbps) >

T = St 30% 9 40% 242l 30%
Mg 79.71 144.36 226.53
SKT 112.95 199.47 308.09
KT 71.46 128.08 198.72
LGU" 54.73 105.51 172.79
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5% 30% =9 40% 22| 30%

350.00
300.00 _ - 308.09
-
250.00 = o 226.53
200.00 _=® 19872
—_,.3"“.1*;.;51.3’5 ’_.-""‘-_.-"'. 172.79
150.00 —r— — 12808 _-==T __-=="
._,«‘ﬁ - -
100.00 79T ..-"""-:-"""-
71 46 @B === 05,51
50.00 e

54.73

o (3% 10% #F3) 32 HAEEE o] 2FH o9 10% #42 B+
54.67MbpsZ =+ H &2 E £5(151.92Mbps) 2] 35.99% 2 LHERG

< 5t?l 10% LTE CIREE MEHE(TH: Mbps) >

7 & MY SKT KT LGU"
k9l 10% 54.67 79.05 48.61 36.34
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2

o B
!
o
£
O%
ovm

I

Mo

= (e

A AKSKT) A 7HE =41 YEhUH,
-2 381.47Mbps, Y ZE 88.31Mbps

NolA 7S WA YEtu,
53.21Mbps, YEE 11.64Mbps

Mbp

o

o

S

15 34k

1% 3/49)

(174 x| o

o

= A
(174 x|

Clez2 =

CIR2E

381.47 (405.75)

88.31

(92.07)

53.21 (52.67)

461.41

X[5H oA}

85.31

X[ o4A}

87.95

X|5FA 2R}

14.21

ofZ4Efn|

73.01

x| shekot

HSAl

59.11

N3
o

106.60

X[ o4A}

12.56 ==&

gs

3)

o (TAAHE) AA 311,21070
200Mbps " T+ A7 9] 117,79071(37.85

- olF 3AF BF

Ao 2 YERYH, 100Mbps PIT S-S

AEEE

=]
=

%)

Kl

=

==

100Mbps ©|%
How Y Be

100Mbps ~ 200Mbps 73+ ZH o] 714 B

36.79% 2 JEMS

< EMAY LTE 22 Ma25 2Z(29: Mbps, H) >

- 0=z | 500[AF | 10001 AF | 20001 &F ] =
T = | .50o0/gt | -100o/2t | 2000 2t | 300o( gt | S00°1E | B A
e 46,085 | 68,410 | 117,790 | 51910 | 27015 | 311210
m1e) |(1481%) | (21.98%) |(37.85%) | (16.68%) | (8.68%) | (100%)
SKT 5080 | 12,705 | 39210 @ 26865 | 19745 | 103.605
KT 13700 | 28,780 | 42,955 | 13330 5040 | 103,805
LGU" | 27305 | 26,925 | 35625 | 11715 2230 | 103,800
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AMAIY |LTE Ccl2z2E Massgs Ex

K

>

50,000

45,000

40,000

25,000

30,000

25,000

20,000

15,000

10,000

5,000

o

o=3f -~ s500|2F

500]|&h

—~ JooOo| gk

1000] & — zooo| gk

2000 &f —~ 3000|2F

lmSKT EmKT =HLGU+

3000 &

o (A% FATIH eHHDH) 2 Zrkd 594 AA T AA-EEA)
2 SOl AT T A= 6Mbps PR T2 4,7307(1.52%) 0= UER
- EXAAE LGUY 3,29071, KT 1,0257, SKT 41571 9.2 JEM
< & ZXTZLTE Ch22E M54 5 22 (249 Mbps, ) >
L | OETH | Bol4F | 12014k | 20014t | 30014+ | 40014 | »
T = 60| Bt | «120] 8¢ | «200] Bt | «300] B¢ | «400| BF | w500]BF| T
A | 4730 | 4,620 6,380 9190 | 10,100 | 11,085 | 46,085
(H[ ) | (1.52%) |(1.48%) | (2.05%) | (2.95%) | (3.25%) | (3.56%) | (14.81%)
SKT 415 355 540 1,110 1,125 1,535 5,080
KT 1,025 935 1,565 2,525 3,485 4,165 13,700
LGU* | 3,290 3,330 4,275 5,555 5,490 5365 | 27.305
< XNz ZXRZLTE cof22E Ma4aE 23 O =

6000

5000

4000

3000

2000

1000 .
. IR

oz=1f - e0| Bt

60| &  120]2k

120] & -~ 200|2F

200|4&F - 300]8t

mSKT mKT HLGU+

300] & -

400| Tk

400| 2 -~ s500|2F
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[0 A9E LTE Avlx= F3

o (EA F34Y) YA LEE £%7} 18148MbpsE 7HE EoH,
S4a&EA 151.12Mbps, &1 127.32Mbps = LEHE

553 B R E £5 A= 3898MbpsE 21'd 48.99Mbps
1l 10.01Mbps(2043%) &3t Ao =2 YR

j -
. T

< ZTA 8 LTE M ESH (9 Mbps) >
- s H A SKT KT LGU*

*  |[bezclgzcbezc|dac dezc|d2E deecsdas
T-=s7F | 3898 | 12,72 | 36.10 | 10.99 | 31.59 | 9.06 | 49.25 | 18.10
ZH AKX | (48.99) | (13.55) | (48.95) | (13.02) | (36.31) | (7.60) | (61.69) | (20.04)

181.48 | 47.81

= A
HEA | (7500 | worg) | 23664 | 5304 | 16542 3806 | 14237 | 5231
~ e | 151,12 40.76
SEEA | (205 e | 20824 | 4616 | 12870 | 30.31 | 11641 | 45.80

_ |127.32 | 3157
e oia . .
sO0& | (a0 | (3120 | 18634 | 3861 | 11547 | 2513 | 80.14 | 3096

- 151.92 | 39.39
N2 A
SFBZ | (ooa0 | (207e | 20896 | 4531 | 13541 | 3069 | 11140 | 427
% ()= Mdz 2o

v MAEL SKT 2625%, LGU' 20.17%, KT 13.00% = e

< SMAMY E.572HLTE E24A 1M >
M A SKT KT LGU"
T =2
Clezc dze fle2c d2E le2c|d2E fjeas dacs
=2 AKXt
—~ A1001 | 2083 | 21285 A2.03 | A4.72 1.46 AN1244 | ~1.94
S ZH(Mbps)
MACHH|
o 20.43% | 6.13% | 26.25% | 15.59% | 13.00% | 219.21 | 20.17% | 9.68%
7HA|_-IE(O/O)
% -3t EAAXNE dagdsrE R0 JME AES oolEt



o (177 AYE) B+ T =

A~ -
L

7 E3, A= 115.68Mbps 2 71 S

o A ZY A 7} 205.13Mbps =

< A9 |LTE &S5 (EH2: Mbps) >

. =E] SKT KT LGU’

CIREE | Jd2E CIREE A2 E CIREEE |92 E CIREE| I 2 E
HAE R (1%3%) (%gjgg) 20896| 4531| 13541| 30.69| 111.40| 42.17
MHEsHA (11;?:25) (gg:gg) 20068 | 5554 | 16235 4099| 137.61| 5450
EIPNEIESPN (1128;;) (jgz?i) 21372 4935  15405| 41.11| 13237| 4869
CH 2ot Al (11%:;2) (gz;) 20454 4638 150.86| 27.32| 14278 39.44
o1 & oy A| (1122:82) (Z:Z;;) 25165| 5431| 16255 3517| 15484| 5383
STESESPN (1133% (igzgg) 25380 | 5820 | 17643| 42.99| 14584| 5846
SESETEIN (21%?71; (j;‘:gé) 28534| 5375 187.93| 2331 14211| 54.99
S AFEFOA| (112;:33) ég:;‘) 23111 4431 14279| 37.10| 9808| 39.00
ESE PN (112%3) (22:;471) 20704 3759 100.16| 18.84| 14326| 49.07
24|z Aféﬁ% é%i; 190.15| 4370| 12867| 3326 110.45| 43.15
seuE (1132:8% éj‘% 20157 3789 12695 2890| 9755 3591
sHEE (ﬁg:g% 83:38) 198.36| 42.11| 11512| 23.17| 10270| 4393
s (11%%?% é’;:%) 185.07| 3422| 11085| 2307| 8807| 3892
MapsEe (1132:32) (ggjé) 20758 5032 12950| 21.21| 8432| 3995
Metd s (113?:8; (g;:gg) 20855| 4114| 117.84| 2232 7423| 3044
AaEE (1122:22) (ggzg;) 10489 | 4155| 12800| 2535| 8047| 2524
AALE (1112?3% (ggzgg) 167.85 36.15| 106.10| 26.17| 7309| 27.05
ES (1122;:;2) (géz%‘) 2456 | 5127 | 131.64| 2334 12921 4852

¥ ()= dMEx Zof

—
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< HYd | TE Cl=2
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510..063
- w5 2 Z & N v @«
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_ - 4 o @® 0 0
_ - 4 N
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(1 719 5389 LTE Avlx 4

o (BN F¥H) Lol @AE B
B o

ol A4

TR ] [

©)

134.98Mbps,

2E &5 183, 77Mbpsi ek

< HWIIX|Y fdY LTE 855 (2HY: Mbps) >
- . A SKT KT LGU*
= CIREE | Jd2E CIREE A2 E CIREEE |92 E CIREE| I 2 E
_ 151.92 | 39.39
Madd . . .
M = (150.30) | (39.76) 208.96 | 45.31 13541 | 30.69 | 111.40 | 4217
_ 134.98 | 37.49
ZEEs . . .
I( ) (130.55) | (37.53) 19214 | 4423 | 118.82 | 29.61 93.98 38.63
CES0[2A1M | 183.77 | 42.96
ol mEol=a} | (189.39) | (44.17) 24059 | 4733 | 166.59 | 32.74 | 14414 | 48.82
% (e Mdg daf
o (GHEolgAH REATEY 4384) ARURUY) THLEE S5}

199.09Mbps = l"—_'ﬂ_ KTX-S

RT7} 108.32Mbps& YA JERG

< CIEo|BAM - nE=z2 Y LTE MESS5E(EH9: Mbps) >
L Sk SKT KT LGU"
T clezc|od 2 = ojeec|diz cpeec|d 2 beec | 2 =
o 183.77 | 42.96
MAD A . . .
& 7 (e | aa17) | 24059 | 47.33 | 16659 | 3274 | 144.14 | 48.82
| Hd=us 19909 4579
E,*f a1 | (adm | 25971 4975 | 179.90 | 3379 | 15766 | 5384
ANE | emoim | 16042 44.27
FEUT | (eS| ugog | 20787 | 49.45 | 136:33| 3409 | 137.06 | 49.27
e 119639 | 4154
PNE) E= . . . . . .
SHEAR | o | 4am 25410 | 46.00 | 19657 | 3551 | 13849 | 4301
s 108.32 | 22.30
Sy | KTXSRT | (o] oyeg) | 15114 2458 | 8666 | 1529 | &7.16 | 27.02
135.76 | 32.22
Nk :
DEER | | ooy 20815 39.44 | 10240| 2096 | 101.71 | 36.26
¥ ()= Mdx Zo
% (dEaUlFeug)  igd™dx Heltd Xstarl tigdHel MAY s
(RE2IT) : 272, MEAN, S0l2Y, HEn



o Thgol8AAd-El=Ze} AR {3 F Askd gAY R £571
313.25Mbps 2 7F¢ ¥3, KTX7} 102.33MbpsZ 7H3 YAl Uebd

< OIS0 SAMMd- sz MEF 7YY LTE WSS (B9 Mbps) >

_— = A SKT KT GU°
Cfe2c| o2E hesc| deE Chesc| =t feag| g2t
A YT (1%5’;;97) (ji:?% 24059 | 47.33| 16659 | 32.74| 144.14| 4882
N ERT (28?_';8 (22282) 25671 57.15| 18242| 45.62| 179.17| 63.74
=272 (112?_'?5) (2‘71% 197.35 5920 | 146.05| 47.00| 12658| 57.35
o{ZEqn | (1122_'% (gg:gg) 24511| 5355 17479| 36.97 | 14022| 57.61
RECEE (1133.'5% (‘3%:(1)8) 280.05 4879| 138.66| 26.04| 181.10| 51.72
O§| o 547 (11%?_';3 (gg:;‘) 24812 | 4365| 18634 | 31.38| 122.89| 42.39
f x| 5tA (22‘;8';’% (ig% 087.99 | 5226 | 24865 48.24| 199.51| 67.41
e (113;_'53 (‘3‘8223 20121 5313| 12472| 2580| 129.04| 42.97
CH 3 e 2 (11213_'25) é?zgg) 17512 3220| 10553| 1936 90.22| 37.06
X Al (1122_% (Z:;% 20403 5867 | 189.36| 55.17| 151.24| 59.26
SE (11%2_'2% (iézég) 18652 | 3034 107.95| 26.14| 12270 | 40.04
x|SR} (1223:5’3 (ﬂ:gg 25410 | 46.09| 19657 | 3551| 13849 | 43.01
X[SHRA} (3313353 (ggzg) 37631 | 69.45| 299.15| 48.60| 264.30| 68.31
% KTX gﬂgfg) éj:;; 144.14| 2762 8500 17.14| 77.87| 2775
E% SRT (111:;_'?8 (;%LS% 161.66| 2002 89.16| 1252 101.10| 2594
ot o | auog | 24571 5062 17712 29.11| 14399 62.80
e (1%2(78 (ggzgg) 203.15| 39.44| 10240 20.96| 10171| 3626
% ()= MUE Ao
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KTX-SRT A}
HAIE
O] 4 E{0O)
Hi LA

M B

188.94
188.21
186.71
185.78
N 183.77
. 15666
I 151.73
L 139.06
135,76
T 123.62
N 117.30
PN 102.33

100 150 200 250 300

350
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FE] XIoks LTE MUlA

=W NS Al |

o A&d LTE Avl& FEB7te o)A A FE& wkgstr] Hs
LH =42 EYo] JAF TSt FHHA(E H2A) 3
< X|otdE =MEH SHAZE >
ZH A2
T = &2 A Al E| 2 A
(07:00-09:00) | (09:00-18:00) | (18:00-20:00)
15 0
254 0
354 0
Mg +E3A 45 M @)
|5+ 654 0
754 0
95 A 0
ER R 0
154 0
A R[SH 254 0
354 0
154 O
ch x5k 254 0
35 M @)
o121 |51 e ©
25 M O
ZF x|5H 154 0
CHE XI5k 15 0
5t A 670 =M 67 =M 67 =M
o (AFEE) Askd Ax B GEE £+ 196.39Mbps, EZE

L5+ 41.54MbpsE U ES

< X[5t& LTE MHu[~ FHHIL 231t >
o o | OEEE(Mbps) | Xekms)/2AE0  HEHSE(%) | HEHSE(%)
T cilesc A2E | KXW | £AME CleRc [ YRE CRRE (PR
A | 196.39 | 41.54 | 33.88 | 0.08 | 99.98 | 99.98 | 96.31 | 99.79
WA |(217.92) | (44.35) | (33.43) | (042) | (100) | (99.97) | (99.19) | (99.92)
254.10 | 46.09
SKT | 57619 | (5p04) | 3248 | 0.0 | 9997 | 100 | 9891 | 100
196.57 | 35.51
KT | 0050 | (35.02) | 3407 | 005 | 100 | 100 | 9827 | 9963
. [ 138.49 | 4301
LGU" | 15708) | (a577) | 3510 | 011 | 9998 | 9993 | 9176 | 9975
% ()e Mz 2

_59_



o (FEE Z-HZ ARUR) Hy ULEE £xE 2IAT
173.37Mbps, % A7t 231.64Mbps, E|ZAIZt 116.53Mbps = W EHE

< TZdH & E T AMZE X5t LTE ¥ ESFZ (29 Mbps) >
2w EZAIZ YA ZE Bl ZAlZt
T | 22 | 9EE | Cl2EE | ¥YEE | CR2EE | ¥=2CE

A 173.37 38.81 231.64 52.84 116.53 36.76

SKT 231.80 4424 309.22 59.29 164.25 44.24
KT 175.48 31.90 207.68 46.83 136.71 33.41
LGU" 112.82 40.30 178.01 52.38 48.64 32.64

o HIFER &-HZ ARUR) WF LT EE= 2
260.18Mbps, A1 7+ 229.85Mbps, B A ZH 231.80Mbps = e

< H=zEdH & -5 MUY X5HH LTE MEHE(EH9I: Mbps) >

ETAZE Azt E[ZAlZE
T v CIREE HEE CIRZ2E EEE CI2E2E H=2E
A 260.18 40.66 229.85 4417 231.80 37.98
SKT 320.03 40.42 277.60 47.22 295.34 40.54
KT 253.89 35.08 228.45 32.38 227.35 34.52
LGU" 206.60 46.49 183.49 52.90 172.72 38.90

o (H& TIHE) k9] 30% BT HLEE £E= 92.25Mbps, T
40% 182.23Mbps, 9] 30%E 287.41MbpsZ UElE

< #E P x5 LTE CH22E MSHE(E9: Mbps) >

T = St 30% % 40% 22l 30%
A" 92.25 182.23 287.41
SKT 118.37 236.40 383.65
KT 91.94 184.06 281.97
LGU" 66.45 126.22 196.62
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o (A% EATZY T3 HDR) wH}

So] WYY %

3t

d 59 A
A= 6Mbps PIRF F2-2 2,085

L=
o

7z

A A7 (M= =)
(5.08%) 0 & VERS

FAIAPE LGU™ 1,58571, KT 30071, SKT 2001 .2 e

< A& ZFTZF XSE LTE 245 22 (29 Mbps, ) >

L | 0Z= | 604 | 12014 | 200/4 | 30014t | 4004 | _
T = | gojat | ~120]8F | «200|gt | -300] 5k | —40a(k | 50Tk | O g
M A 2,085 1,015 1,245 1,325 1,165 1,340 8,175
(H &) | (5.08%) | (2.47%) | (3.03%) | (3.23%) | (2.84%) | (3.26%) | (19.91%)
SKT 200 295 455 335 140 295 1,720
KT 300 205 355 420 425 505 2,210
LGU" | 1,585 515 435 570 600 540 | 4.245

< N& EXMFZF X5 LTE &8s 2% Jg= >
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ot - 60Tt
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120 - 20002t

B SKT EKT mLGU+
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200/ - 3000

4p0| 2k

400] & - 500] 7
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o (YY) A A3Ho] 32864MbpsE 7HH ETI, AL-FEH
A &d o] 150.22MbpsE 7H& ZA YEbd

< HoY X|5tE LTE &S =(EH2: Mbps) >

. A SKT KT LGU*

Cl22E A Z2C CIREE Y ZE CIREE| Y 2E CIREE|HdZE
A" (129333 (jl:g; 25410 | 46.09 | 196.57 | 35.51 | 138.49 | 43.01
MR ST | (D028 128 | om0 4845 16094| 3769 8582| 3770
HAL R[S (22118:;8 (;‘?%) 25691 | 3690 | 22536| 49.96| 174.00| 4806
cH X|5HE (22122:231) é%% 28566 | 4300| 197.42| 2026 166.16| 34.74
oIF x|5Hd (22%3; (jg:gi) 30461| 47.89| 19227 | 3201 171.66| 5097
25 x|k é%?:gg) (g?zgg) 36608 4480 | 28309| 3335| 24938| 60.62
CHX x| 513 é%gjgs (g&% 38076 | 5920 | 350.30| 27.40| 24585| 66.94
% ()= MET =

< @YY X|5td LTE ct22E MESE(EHel: Mbps) >

o X|5HE 328.64
43 X5 A 299.52
oI X|5HH 222.84
g4 X5 218.76
o= A[34H 216.41
XotE dM o | ! ] ! 196.39
MEaFcH X5HE | 1150.22
0 50 100 150 200 250 300 350

_62_



< X|5td MY LTE ¥SE T (H$l: Mbps) >
2w A SKT KT LGU"
CIR2C | Y2 E CIR2C | 2 E Cle2E |2 E ClezE | d 2 e
s K Ry 196.39 | 41.54 | 254.10 | 46.09 | 196.57 | 35.51 | 138.49 | 43.01
1240z | 7718 | 31.42| 10632 | 3926 | 91.14| 27.71| 35.08| 27.28
1=2d@eszh | 6224 | 31.60| 8795| 3661 | 7447 | 27.04| 2429| 31.16
2= M 16329 | 36.90 | 18944 | 46.45| 17953 | 35.43| 120.89| 28.82
3= M 13379 | 3429 | 1487 | 4408 | 156508 | 30.42| 51.43| 28.37
A-I-E 4= M 13475 40.15| 18818 | 4897 | 15379 | 34.27| ©6229| 37.22
Sz

6% M 17470 | 46.34 | 24493 | 5227 | 2006| 47.60| 70.11| 39.15
7= 19218 | 46.01 | 27797 | 5395| 21064 | 4490| 87.92| 39.17
9= 206843 | 6793 | 3223| 7030 | 27583 | 62.72| 23222 | 70.78
Zeojst | 12043 | 36.86| 17421 | 4412 98.94| 29.13| 88.14| 37.33
12M 21207 | 4788 | 251.39| 4361 | 22077 | 51.22| 164.04| 48.80
s 25 M 20042 | 39.90| 23054 | 31.93| 21003 | 45.88| 160.69 | 41.89
35 M 24379 | 47.15| 28881 | 3517 | 24528 | 52.77| 197.27| 53.50
12 M 28059 | 3583 | 36348 | 4452 | 285 | 26.01| 209.74| 36.95
o 7 25 25154 | 2809 | 30O | 3746 | 2BB| 17.82| 181.39| 28.99
3z M "7 | 3417 142 | 4728 | 89.78| 16.96| 107.34| 38.27
12M B1.0b| 5372 | B2 | 6346 | 24826 | 48.65| 213.67 | 49.04

ol M
o 25 M 16464 | 3353 | 279 | 3232 | 13627 | 15.37| 129.65| 52.90
o= 1= 2052 | 4626 330608| 4480 | 28309 | 33.35| 249.38| 60.62
o 12 M 3864 | 51.18| 3076 | 5920 | 3030 | 27.40| 245.85| 66.94

¥ Me-rrd 154 17 au-20d), 27 i F2-ME)
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O F4 v§ A3 3%

1078 3%, 234 278 7%t 334
754 5 73 Aol M| EF Ao e
< RYY LTE 22 0l& Xo 72 #&(ere: 7H) >
2 9| C o -
T2 | mok | oady | XBHE | KIXSRT maE= | #

BRI | 1800 A1 | 7270 Al 1970 =M (570 =M (47 =
A 1370 X1 | 170 Ald | 4070 ++2¢ | 570 2k |07 2t | 5974

SKT 0 0 6 0 0 6
KT 1 0 10 4 0 15
LGU" 12 1 40 2 0 35

% XIBHE, KTX-SRT 22 0l& 224 8= SAAME 52 274 745 7

O Asd F4 m§ 71t

o 5 A=A 407/ F7AA LTE L= ALHNTE 7=
(6Mbps)oll wEsl= FZ o] e

< X|5tH LTE MH|& & ol& 724 >
 —

6Mbps 0|2t CIREE MEEE
= =27 =& 05 &Y v 2 _
SKT KT LGU
Fob o =2y - - 25.00%
HEH o A} - - 50.00%
*E;i‘ aAb o T2 - 17.65% | 100%
0 (}ﬁi) He o Az 18.18% | 9.09% | 81.82%
CEVED MNER o B4 39.71% - 97.06%
24 o A2 20.69% - 72.41%
Med o z=z37) - - 57.45%




H
<qr
440

K

K
|

0K

8

ol

6Mbps O

A RN ERNE R R R R AR R EREER BRI
I WOIO|~I NN D] OO IO N M OO OO N M|~~~V  HLHIO D MH|IWO|I M
MO X SNV QK| QDN OGSO S| T |0 N0 DN DO — Q|0 TN~
| MWV O 0D O NI AN D DO T O DO IJTI N O QD OO DO OO M| —| M| O
H_1212466542422524399831121242
30
= 2 2 QR 2 2| R
= <t O O O (@)) <t | ™M
e ! Yo} ! NSO | N — | ™
folm — Nl o < Qi | o
_ — — | AN | AN — [ep N INep]
[m]
2l 5 £
| IR 3|2
(0] o) O | ©
— Al | —
K
mom____
xseﬂ_ﬂo 3 - =
o R T s ol »| X
) I[= 3R =0T = My | of
=0 Wo | ~ | no 0 04| @ o0 Ko | of
~
_._.H 11717 111117 1 117
~ MT W K ofl | RO < | ™ KO M_. ~
m_u OO?.H_:__ 0| o | R > oﬁ%
Ko K - Ko
[ 50
<
™
l\r)|7r._ = N
<IN T H <
Tk o] - M 0 o] MJ
i+ T} & )

_67_

Hl& 10% 0o|gt




6Mbps 0|2t CI2EE ME5E
T 27} =38 ol ¢4 v +
SKT KT LGU
i‘?’._-l < él'% - - 20.00%
ME o A - - 26.67%
T3
® 75M oA - dETEH - 16.36% 43.64%
(ZEZAIZH

22 H o IEEolg - - 16.67%
DEEHOY « SAOYF - - 11.76%

% (-) 22 o|lg 2M HE 10% o2t

[1 KTX-SRT &4 v|§ 3t

o0 KTX'SRT 57 FXtAllA] LTE =25 AEZETE 7]5(6Mbps)©ll
nlgstes F4o] UE Y+

< KTX-SRT LTE MH|A Z& o/& 7

2t >
6Mbps O|2t CI22E MESEE
T =27} =2 o|lg &M v 2 _
SKT KT LGU
23— Xotopat - 10.81% 18.92%
KTX A o _
2E — OHA - 20.55% -
SRT ~ = = o
@ Siiu 2% o =BF - 12.86% -
® L ¥EX o 23 - - 12.04%
% (-) &2 olg 44 HE 10% o]zt
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ERN X9 LTE - 36 SWI} &

] kA LTE Al F2

o (AFE£E) T UEE £E& 75.03Mbps(21d  73.67Mbps),
HEE S=+ 2

20.07Mbps('21d 19.88Mbps) = LEFF

Sy M &% = (Mbps) | A (ms)/SAE(%) | &
“lcese gz | x| &4

A | 75.03 | 20.07 | 38.34 | 0.40
g | (73.67) | (19.88) | (39.88) | (1.8

AHHRI = 95% LE[+ZE 3 ELXH%P) £9.74%(CH2)

I_I

, £7.48%()
o (RALAE) AAL 3834ms, A EL 040% =2 e

25 9.90%, Y2E 9.76% = e
25 9.06%, Y2EE 9.76%= Ve

O HFAY 34 LTE AHlx 4

T

T SIIEE7} 97.03MbpsE
3, AN F27} 51.95MbpsZ 7+ @A YERE

o (AGAY §¥¥) WE ge=c
A% &

F

2~
— -

| Mbps) >
T 2 M A SNE o MsEt= T A ot =
75.03 70.92 51.95 85.87 97.03
CIR22CE
(73.67) (74.16) (52.13) (80.10) (100.96)
20.07 16.68 15.58 23.45 24.58
o4 EE
(19.88) (16.43) (16.56) (22.33) (26.14)
¥ () dMdxz Z3f
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[ #HFAS 3G Avl& F2

>

L o |HEHEMops) | M/ 2NECY | HEHBE() | HSHBE%)
T loe=s dzs | X9 | 2ME cgEc | Y2c | oess a2

M | 340 | 142 | 7794 | 737 | 9853 | 93.84 | 9532 | 92.01

BF | (358 | (150) | (83.10) | (13.86) | (98.43) | (95.89) | (95.63) | (94.58)

¥ ()= Mdx 23

% HESE QARSI 05% METE 5| 82RH%P) £6.14%(CH), +546%(%)

o NALAE) AAL 77.94ms, EHEL 737%2 UEIY

HEHFES T2 9853%, JEE 9B.84%E e

25 9532%, YZE R01%= YER

] HFAY 7848 3G Al 4

o (AYAY F¥E) HF UYL= £ SAEV) 3.71MbpsE
713 w3, A FZ27) 2.79MbpsE 7HE GHA YERd

< F|AXA F&EH 3G MESES (T2 Mbps) >

-+ 2 M A SAZ o Mset= M o ot 2

3.40 3.71 2.79 3.56 3.26
Clez =

(3.58) (4.10) (2.81) (3.65) (3.88)

1.42 1.40 1.34 1.47 1.36
Az E

(1.50) (1.43) (1.39) (1.55) (1.73)

¥ ()= Mdx Zo
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IRl WwiFi MUIA E33) gl

] B7H18

O o|E 3A} AA}F ZFUALNAl AB]AE = A8 Wi, Euto]-8x}oA
F22 AT MY Wik, T334 AX" FF WiFiZ 78

< WiFi A& EZEII Il >

—_—

o
;

& Mulx dY x| o
g |SAADE XISHE, ghE, Bl Sof fMIEUS] X5HE A AL
<< | E510] S SAIAL JIAXIS0AH MEste FMQIEUl (FHEH S(4597H)
Xl | FME 7|8 25t 7|& WIiFiet 22| o|sst= X|otd | M= X|5HA
X | XM LTE =S 7|82 Mlaske FMIEul Mu|A | =M (1117H)
70 b SAMATE AEo 2 FFE WiFi MEIAE LU0 SKE X[ oFE A AL
off Al ZHetstoy F2E HMI3st= FMAHU My|A |FHH S(1567H)
o |85, XX, SUAMPAT 3SR FUMEH, S¥, S3SAIA
S | QIE 5 Z2T0 2BE MBSHE EAMQIEUl Mu|A | (1,2287H)
R Mg J|He2st= 7|E WIFiet Za OI%EPE A M= AL A
— |Lo|l 5G-LTE == 7[Hte 2 Hlaok= FMelEUl Mu|A | =M (1,1007H)

] A WiFi F2

o (A$EE) T U= £5E= A{ WiFi 338.56Mbps(21¢
400.85Mbps), 7 WiFi 353.30Mbps(21d 420.20Mbps), &3 WiFi
336.21Mbps(21d 328.04Mbps) Z L EFE

< WiFi MH|&~ R&d MESHZ (9 Mbps) >
24E WiFi 7H & WiFi &35 WiFi
CHRR2E | 2E | CIRRE | Y2E | CIRRE | HE2E

A 338.56 341.59 353.30 352.63 336.21 374.26
g (400.85) (457.32) (420.20) (479.15) (328.04) (383.56)

KT 545.75 538.66 546.06 551.56 319.72 365.11

SKT 349.45 356.15 332.81 311.23 347.24 375.58

LGU" 107.52 117.85 167.29 179.22 334.35 389.42
#* ()= ddE 21t
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IF] WiFi MHIA =

2L M

|5

gilt |

1 A8 WiFi A8

0O (AF4EE) H UFEEZ £5+ 33856Mbps(21'd 400.85Mbps),
AEE &5+ 341.59Mbps(21d 457.32Mbps) = LFEFE:

- TR-EE &% 7] KT 545.75Mbps2 A tH] 68.31Mbps(14.31%)
7N\, SKT 349. 45Mbps§ @ i) 41.30Mbps(10.57%) 74,
LGU" 107.52Mbps= Zd thH| 215.32Mbps(66.70%) 7 4~%F

O (AFAFE) B HAFHFTELS TEET 99.65%(21d 99.88%),
AZE 99.90%(21d 99.87%) 2 EFS
< A8 WIiFi 7tZ 3 >

. TS5 (Mbps) | XH(ms)/2AE) | BEESE(%) | BSESE(%)
T loe=s elzs | XY | 24E cg=c | 92E | cgss ==

XM |338.56 |341.59 | 18.53 | 0.33 | 99.91 | 99.90 | 99.65 | 99.90

7 | (400.85) | (457.32) | (12.13) | (0.56) | (99.99) | (99.87) | (99.88) | (99.87)

545.75 | 538.66
. . 1 1 . 1
KT | y77aa) | (57399 | 1194 | 007 00 00 | 99.99 00
349.45 | 356.15
. N 1 94 . 94

SKT | (39075) | (370,97 | 2038 | 0.13 00 | 99.94 | 99.86 | 99.9
.| 10752 | 117.85

LGU" | a0 an) | apags) | 2383 | 078 | 9974 | 9976 | 99.10 | 9976

¥ ()= Az 2 MEET QR = B AETE SI8R(YP) $6467dCHD), 6707 )
o (P& FE) 48 WiFi 548 tiY =4 T B o8& 71T 549
H &8 9348% (21 92.94%)% U ERS
¥ 0| d=& + WiFiol &£o| =12 Qleul HHo| Jtseth A
< &8 WiFi 0| 283 E(Et2l: %) >
T2 A KT SKT LGU"
NEREE 93.48 97.35 90.34 92.62
S o o&E
(92.94) (96.71) (91.16) (90.71)

o
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o AAFHYE) Hd OEEE S5+ F8(23)°] 396.08MbpsE 717
=1, T3EFHAEA [ EZ(AB71A)7E 293.78MbpsE 71 W
< ANMdeEY M8 WFi 855 Z(8H9: Mbps) >
5 o M A KT SKT LGU*
= ClIREC| Y2 C CIREE| Y2 ClREE | Y2 CleEs | da
- 338.56 | 341.59
MA ™ 545.75 | 538.66 | 349.45 | 356.15 | 107.52 | 117.85
(400.85) | (457.32)
o ., |396.08]| 383.06
Z8(2d) 529.33 | 502.95 | 411.78 | 392.88 | 223.63 | 231.35
(462.03)|(570.91)
EsH=27A})/alIX/ 293.78 | 295.71
B 539.21 | 529.74 | 260.76 | 272.25 | 81.37 | 85.13
AE X (AT H) (452.46) | (554.29)
_ 13145831573
ME A 554.53 | 553.42 | 344.33 | 344.47 | 47.58 | 51.92
(389.26) | (449.85)
294.05 | 300.08
oz 513.95 | 516.33 | 281.53 | 304.76 | 58.17 | 50.01
(413.37) | (484.06)
~ 34594 | 337.81
F}E| /Al 2t 555.66 | 543.05 | 383.58 | 359.48 | 74.83 | 85.59
(426.42) | (472.37)
342.83 | 261.73
Eold 402.10 | 388.00 | 246.10 | 168.50 | 380.30 | 228.70
(373.65) | (402.75)
ZFolME{/ |387.03 | 404.95
565.66 | 548.32 | 370.09 | 386.48 | 223.92 | 278.52
Z27|3  |(412.79)](519.93)
~ 332.79 | 330.92
wik=igm| 632.63 | 597.64 | 222.62 | 238.99 | 130.88 | 145.91
(295.15) | (365.38)
389.45 | 410.48
| 3R AL 511.07 | 520.07 | 452.65 | 488.36 | 186.13 | 204.26
(372.42)|(385.17)
¥ ()= Mz Ao
% X|5IH ZHAHCIRZZ= 69.88Mbps /| Y 2= 22.79Mbps)
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7 p| /A S 345.94
= 342.83

M Ex I 338.56

k=] 332.79
g A 314.58
o= 294.05
kel | S PESSET S 293.78

AlohE 24Xt I 69.88
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O] 70 WiFi Adl &

o (HEEE) ¥

/\
HEE &%

- R &%

(

37 TeRcs

T AT
“‘l—‘—l__

353.30Mbps (213 420.20Mbps),

S+ 352.63Mbps(21'd 479.15Mbps) = LEF

71E

KT 546.06MbpsZ %
NdE WHH, SKT 332.81Mbps® %
LGU" 167.29MbpsZ Zd thH] 169.87Mbps(50.38%) 7 A&

Ad tHE] 14.53Mbps(4.18%)

dd tiH] 11.39Mbps(2.13%)

ZF 2

| R

O (RAFAHAFE) v AFHFES UEEE 99.71%(213 99.79%),
AZEE= 99.84% (219 99.89%) %2 LFEFE
< WY WiFi Md|A~ gotd 3 >
- s M &% = (Mbps) | XA(ms)/2AE | HEHSE(%) | MEHIE(%)
“loess dz=| Ko | 24E o= | dzE oe==|d=s
M | 353.30 | 352.63 | 19.53 | 0.47 | 99.88 | 99.84 | 99.71 | 99.84
=T |(420.20) | (479.15) | (1328) | (0.88) | (100) | (99.89) | (99.79) | (99.89)
546.06 | 551.56
KT 12.7 1 . . . .
534.67) | (588.09 0 | 010 | 99.96 | 99.96 | 99.96 | 99.96
332.81 | 311.23
KT 23.02 . 1 92 . 92
S 4730 | (35a15) | 230 0.50 00 | 99.92 | 99.96 | 99.9
. | 167.29 | 179.22
LGU" | i) | o7 am) | 2359 | 083 | 9969 | 9965 | 9923 | 99.65
% ()= MU 2} MEST QXEHOE 5% ARISE SR2AK%P) +988%CHD), +1026%4Y)
o (O] 8AFTE) ML WiFi 58 i =4 T B oo 73
o A0 Hl &2 92.86% (21 R241%)= YUERS
% 0|8 MZE : WiFiol ®&o| =1 el &0 JHsSH Abef
< 7He WiFi O/ 8@M 3 E(H: %) >
T & M A KT SKT LGU"
ol2MZE 92.86 100 84.62 94.12
S oo &=
(92.41) (93.22) (81.25) (98.15)
¥ () ddE 23
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[1 3% WiFi A"~

(

&)

A4
[ ]

==

o (

) B UEEE L5+ 336.21Mbps(21d  328.04Mbps),
S+ 374.26Mbps('21'd 383.56Mbps) = LIE}E

J}» tl

i

- OREE &% 7]F SKT 347.24Mbps2 Zd tiH] 22.03Mbps(6.77%) 714,
LGU" 334.35MbpsZ A\ tiH] 37.49Mbps(12.63%) /A E HHH,
KT+ 319.72Mbps 2 A3 thH] 41.88Mbps(11.58%) 743 A0 2 YEeRd

O (RAFAHAFE) B AFHFTES GEEE 99.99%(213 99.99%),

AZEE 99.96%(21F 99.86%) %= LEM

< 33 WiFi Mul& €J1Z23 >

HE5 T (Mbps) | XHAmg)/EAE(N) | HEHSE(%) | BEESE(%)

-l
Bl

cie=c (2= | xo [248 [oz=c |d=c [de== | g=c
336.21 | 374.26 | 19.48 | 0.99 | 99.99 | 99.96 | 99.99 | 99.96
(38356) | (19.47) | (0.59) | (100) | (99.86) | (99.99) | (99.86)

ra

05!
M 2
@
R
os)
o
&

319.72 | 365.11

KT 19.10 0.79 99.97 | 9993 | 99.96 | 99.93
(361.60) | (420.06)

347.24 | 375.58

SKT 1972 | 114 | 100 | 99.97 | 100 | 99.97
(325.21) | (353.71)
. | 334.35 | 389.42
LGU 1949 | 093 | 100 | 99.99 | 100 | 99.99
296.86) | (375.41)
% () MdE Zof
¥ ()2 MAT 20| MERET RIHSIE B% M2ITE SERRUP) H051%CHD), 05442

o (O] 8AHFE) FF WiFi 58 thd =4 F B o8] 7I53
0] H| &L 92.03%(21d 89.60%)F A thH] FolF

< 33 WiFi o| 243 E(tt9l: %) >

T = | KT SKT LGU"
92.03 92.20 92.54 91.21

Ol8dEE
(89.60) (90.99) (87.46) (90.34)

¥ () dEE 21
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IE] xiord A2 WiFi MUIA ST} St |

O] A3Hd Azt A8 WiFi A¥lx 3

0 (A$4E) Hd URE 5= 69.88Mbps(21d 7485Mbps), YEE
L5+ 22.79Mbps(21d 22.63Mbps) = UEFE
¥ X|otE Rl AR, LTEE HE=E ALEstd RS W22 ALESts
Wl MBIA ohel S5} W

- Hd OEE 4£5E SKT 112.64MbpsZ AW} FAFSE wid
KT 63.70Mbps, LGU" 33.13MbpsZ 743

~

< X|5}d WiFi ©714 2t >

HE5 T (Mbps) | XHmg)/EAE(%) | HEESE(%) | BEESE(%)

ClRE= |22 | Ad | &4E5 CRE=E | YEE CREE | HE2E
A | 69.88 | 22.79 | 69.98 | 3.42 | 99.55 | 99.57 | 97.66 | 99.57
g | (74.85) | (22.63) | (49.01) | (3.42) | (99.89) | (99.74) | (98.49) | (99.74)

112.64 | 25.84
SKT 112.07) | (21.67) 68.58 1.25 99.81 99.59 | 98.73 | 99.59
63.70 | 16.24
KT 6704 | (1635 68.92 0.78 99.84 | 99.69 | 99.14 | 99.69
LGU 33.13 | 26.09

wion | ogon | 7242 | 817 | 9901 | 9944 | 9516 | 99.44
% ()= MUz Ao

o (- HT ANUR) HF LR &= ETAIL 64.09Mbps,

Ay2

g A2t 73.35Mbps, EZAIZt 65.42Mbps® LHEFE

< &-F2 AMzZdd X|5HE WiFi 8 &5 (29l Mbps) >

} EAZ B Al 2 EERE

T = Ce2E | d=E | pf=E | od=zcE | CifzE | d=z=E

A 64.09 19.86 73.35 24.09 65.42 21.88
SKT 101.02 21.30 125.54 07 87 85.57 2431
KT 65.06 14.82 61.55 16.68 68.49 16.41

LGU" 26.19 23.44 32.41 27.36 42.20 24.90
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o (A9 HAEEE) A AdEo| 137.24MbpsE 71 =3,
B4 A 8ld o] 52.80MbpsE 71 WA UERE

< Ao X5 M8 WiFi 355 T(2H9: Mbps) >
P SKT KT LGU"
T &2
CI2REE | Ad2CE CIREE| Y92 E CIREE|Yd 2 E CIREE A2 E
MALYG A 69.88 | 22.79 | 11264 | 2584 | 63.70| 16.24| 33.13| 26.09
Mg+ H
x| 5} & 66.60 | 22.60 | 106.87 | 26.65 | 62.60 1566 | 30.33 | 25.49
BAX|SHH | 52.80 | 21.06 | 8259 | 20.18 | 51.69 19.36 | 23.94 | 23.36
CH=+ X|SFA | 82.07 | 23.32 | 134.04 | 27.06 | 64.19 11.81 4798 | 31.10
olM X|5tH | 84.46 | 21.35 | 153.75 | 26.20 | 81.34 19.13 18.29 18.72
2t X|5HA | 105.80 | 29.67 | 186.40 | 34.24 | 39.99 1773 | 91.02 | 37.04
™ X|sHA [ 137.24 | 31.10 | 199.70 | 29.40 | 135.00 | 19.46 | 77.03 | 44.44
< A9 X|5IH A2 WiFi CIREE MESS5 (2 Mbps) >
L™ X|SHAE 137.24
&4 X|5tA 105.80
PIH X|5HH 84.46
Ch K| 8- 82.07
X[oHE AH 4 | 169.88
M2+ d X[5HE 66.60
HALX| SR 152.80
0 20 40 60 80 100 120 140
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< Xotd =MYH M8 WiFi 8ESSE(EH2: Mbps) >
5 &% £ (Mbps)
- CR2E A2 =

s K iy 69.88 22.79

1S M7z 28.07 15.44

1S Me7Z 29.69 18.30

25 M 29.85 15.67

33 M 72.83 22.90

45 46.11 20.68

534 88.49 20.92

635 M 92.07 28.60

75 M 67.42 24.76

85 M 100.39 26.66

95 M 64.12 27.05

Mg +zH SeEE 72,51 23.14

x| 544 AMEEN 69.06 23.13

FelR et 37.62 20.85

Fo|AlMM 102.09 28.21

HEZEM 57.16 16.58

AR 103.21 16.17

ZEM 77.90 24.70

z2LM 92.63 27.89

ZolZ oM 57.97 24.96

M sl M 74.64 19.41

of 1 2} 2 43.45 26.18

olgF EHH - -

154 77.71 24.05

25 M 47.69 20.07

S A x| 51 35 74.80 21.86

45 M 54.09 23.25

2 sl M 41.18 26.25

=35l A 5.59 5.82

154 112.69 24.60

o =+ X|5hA 25 M 85.94 19.24

33 47.58 26.13

L iia 154 72.21 20.07

eld Xlstd _

25 M 96.71 22.62

& FX| 5t 154 105.80 29.67

™ Xlshd 15M 137.24 31.10
M SEH 154 17ZHAM-21H), 27 ZHZ2-AE), (-) 2M AP 82
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Y] HA ZZ WiFi MHIA EZT)} A1 |

L]

WA TF WiFi Ablx =3

- W2 FF WiFiY 3¢, FAAP7E 348 33848 2 o)sshe
E474 FA%GG, LTS WEZ &8sy, 7YY 7jsd2 o
et F42 Aol7t ZA yEbd

3 &

=S 2= | XY |2ME CRES | YEE ogEs | YERE
&
- 104.10 | 27.44 | 60.95 | 0.59 | 99.95 | 99.57 | 98.44 | 98.65
KT

G | 473.81 | 80.79 | 36.61 0.43 99.99 | 9997 | 99.75 | 99.60

(LTE | 27.88 | 15.81 69.54 0.64 99.96 | 99.41 98.97 | 98.55

(LTE | 25.96 | 1890 | 50.87 0.56 99.88 | 99.83 | 94.88 | 98.05

HUEEL 2AHR= 95% ME2FF 3 EELXH%P) £1.10%(CH=2), +0.56%(&)
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[1 |7} 43
o (VoLTE) H¢ FTIAHFTES AAY 7XF 99.13% (2118 99.01%),

EFAb 3 98.71% (21 9850%) % LERG
< VOLTE F XY SIS E(H: %) >
5 XAl SN I = EIAIR SSIME3IE
=l ®waz | skT | KT | LGU' | & |SKT-KT|KT-LGU'|SKTH.aQU'
L 99.13 98.71
x o .
HAYE| ooy | 9954 | 9914 | 9871 | oo, | 9874 | 9862 | 9876
98.18 97.26
= A}
SMR | (7o | 9900 | 9834 | 0721 | SoCh | 07.38 | 9734 | 97.05
o424 A | 98.99 98.32
sz | (opag) | 9996 | 9920 | 9822 | oU5 1 9850 | 98.03 | 98.42
99.63 99.54
A
1| (goag | 9980 | 99.49 | 0961 | 0 | 99.45 | 99.44 | 9972
] 99.45 99.43
S ot .
het=2 | oag | 9958 | 9927 | 9951 | o0 | 99.52 | 9954 | 99.23
% ()5 ddz 2o
% SSNEIE LAMHR = 5% AE[TFE H2R2XK%P) +£0.36%(XHAH, £0.51%(EFA}

o (3G &A4) H+ TIAHFES AT T 96.14% (21 96.52%),
EFAL 7 94.38% (21d 95.23%) 2 LHERE
< 3G F XA EFLEBE(HR: %) >
2 = AALZE ESIM S E EIAIY SSIHSE
= o SKT KT SKT-KT
. 96.14 94.38
MA YA . .
S (96.52) Sy i (95.23)
94.36 92.58
= AL
Su= (94.95) 987 92.84 (92.86)
R 95.75 92.29
0} ZH A‘I Sk
{24 M st 2 9%.14) 96.17 95.32 94.08)
97.11 95.98
A
1 (97.31) 98.64 95.57 (96.65)
97.06 97.17
S ot .
et== (97.74) 97.90 %.23 (97.53)
% ()= MAz Zo}
% EINTE QAMHE 95% AME|EE S ER2AH%P) +0.89%(XFAD, +1.53%(EFAD
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N [SH s34 NHIA
O &3 3
0 5G, LTE o] &7} Euld 5F4 AHl=g o] &8sl A% Fi=
A ASIHEA 1~58 HAEE G4 sHAFE S =34
o Zuld FIA o] &A HIld 4309 (5G 2231, LTE 2079) B 7}
< Zdtd 4 MH|~ FESE A x>
x| & He chel
B _ 0 (;IRIP F_ |01|A1:5°4M01I HE_F iﬁrﬂdgl & 5x m T
Justd 23| SN, 53, 9E S duel clarst B2 240t T )
ZohE HstEl A SHER A =
0 54 2%
(F783Hd F34) ol &x7F A Brisk A3 FAstd F4-2 A
He 4198 02 YEPHFANEY 448 '8 +9)
< gt EA ¥ Z (e ®) >
- = HAZ A 5G 0| XA} LTE ol X}
MA "R 4.19 (4.08) 4.19 4.19
s8-8 4.10 (4.30) 4.22 3.98
H Ol TV 4.13 (4.02) 4.19 4.07
TV 4.33 (4.00) 4.24 4.41
L=z A 4.41 (3.93) 4.42 4.40
glol & 3.99 (4.16) 3.90 4.09
¥ ()= ddxz Aq
w HAEA QXHLRAE= 95% AMEFTFE H2L2LXH%P) £1.67%
% MOS(Mean Opinion Score) : =4, date| E2S FESHE HIMEHOZ AlE0|
Y gats 21 5EE AH
(1 - of L&, 28 @ L 3™ - 28, 48 £3, 58 : 0l E3)




o (V3 FF) oAt AR HIKRF 2,150 Y T 701H(32.60%) >
FA7E A-(FDN WS A2 YEPGEA 2 48 £ 55
< dastd FEAH SEA0(HR 3, %) >
?__l:l'_ ég_‘—ﬂg’\_ _EX'I|7|T'_‘(4|X:-|I) EI|E||_|-
= " H| 8
2,150 701 32.60
Sl (1800 (901) (50.06)
o= 36.74
35.12
| ol B TV 430 151 (53.06)
28.37
2TV 430 122 5167)
= 22.79
40.00
jlol &t 430 172 (48.89)
* () Az Z3f
o (Y3 FEAT &£X) o8&V A HUIR I FHEFHE
g BE H&L 5HMES) 48.68%, 4 (L) 28.99%Z LEFE
- st FEAT 17 @S UE) S 1.04%, 2382 5.05%=2 YER
< PN EX SMZAD 2z H2(H: %) >
P off 2 L& L HE £2 f2ES
- (&) (2&) (38) (48) (58)
7 1.04 5.05 16.25 28.99 48.68
- (1.37) (5.01) (17.59) (36.19) (39.84)
REH 1.07 6.30 18.98 28.58 45.07
| o] TV 0.19 4.23 18.02 37.44 40.12
72TV 0.51 4.58 13.61 24.44 56.86
FE=EIES 0.35 3.14 12.05 2421 60.25
Yol 3.07 6.98 18.58 30.28 41.09
¥ () ddxz Z3

_87_



= 0l8Xt &AIEII

M2 (5G, LTE)

0

EER 5G 012X AL}
1 B|7F e
o (F7IY) ©lF 349 5G FAIJEHY AR
% I olSAl ot 9 sfelo| SAHEY) A<
o (B7AY) ABlZ2= AF A A= A
O (BIHAE) AFTEET2RE/ARE)
o (B7HEE) 5G A RIZ o] &AL AHEEE BE TR
o (F7HH) 5G AHI=E o] &3l= o] &AVF NIA £E254
S ere- A4 g dgste 23 £ A
- (583l) AdH e SHo] ¥5d EE &
- (3717131 20229 1€ 1¥€ ~ 11€ 30¥€ (1171 €)
< 20224 5G MHE|A O] X AAHIL He >
T & W 2 H o
CH &4 Ol & 3AF 5G M| el =gl el
=Pk, 20224 18 12 ~ 11& 302 (1174 &) -
HILEH | 5G MH[A Ol 8A7F AY = Z8 ZHW A
GPS(2I % & =),
ZHAS | 5 |5H5 62,738 CIYME o 3
cllolEl <
ZHCY | 5G MH|2 0|8}t AIBSHE BE ch| 2 FA| i
- o oo o HMx oz £Ho|
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[0 AF%7kset o8& A8 71 vl

SES.
o=

o ARBYIl= Y AKE TY AhoA ddo] mE FFE HA3)
< SRR oA, A9, Y F4 vla 7

aF

- 5G o874 AW ol 8Ae] 2 B, A9, FHAT ),
S (e e, 05, AzA B)Eel Wk Ao} AolF F Lo
493 wmzst ol

< d54grtet ol 84 4AIgIt B >

o= MEmy| ol & Xtg 7}
Gty & 5G MH|A ME&E
GIHX| o M= 3987H X = 2E XY
sdU=T E 410,655 T 7EUT 62,7384
£g712t S5e ~11g (et 770 E) 1€~ 11171 )
=X A7} M, 23 Xy ZHXE ol
== a4 A S22 Ultra 18 |5G MH[AT) 7458 ZE 7|8
< oI a28s F& >
T = Ly

CAHM A=A §10, =E10, =E10+, =E20, =E20 Ultra,

5G MH| ATl Tho st S0, 822+ S20Utra, S21, 821+, 821 Ulra, S22, 822:, S
SIS Utra, 728, ZERI3 ZE=, ZBE2, ZEE3, A5 S
- T . LG : V50, V50S, Velvet S

. Of = : ofo| = 14M ¥, 13AILE, 12AI¥, iPad Pro &

d54g7t 5G

¢ 7

n3
H

APM - A=Al S22 Ultra
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(] B7F a3

o 5G °|&A FAEI A FHF 2T £E & 743.32Mbps,
Hd QEE &5+ 79.23MbpsZ Y EFE

< 5G O| X} AAHT} ZH(cH2]: Mbps) >

AR SKT KT LGU"
ClezcE 2 EClez2E Y 2 E ClezE Y 2 E cleas(g 2 =

5G AlulA7t|743.32] 79.23
) V4 o7 7.2 751 /. )
Jhsst M 7|E(70155)| (2.40) OO 73| 8567 087.28] 75131 637931 7401

T 2

MeEot il 856.17| 88.69
768 99.98| 681.33| 7207 65504| 72.92
so J|E (78633) 8386) 00| P90 8T 70710508 7T
% () MdE Az

o (BAFEH7IS} o] &AH I} ) AHEHIF AEE=E A} o] 84
BABY AA AEEE A ¥u A REE 7]E
- ARY7L A HE gLEE £5E 896.10Mbps, A 71F 9
o] &2} AAH7} A= EZE 74332MbpsE LHEFF O H,
- 53], Y 71¥Y AS oA AW AF}e HREE
856.17Mbps= ABF-H7t Aot ZHHA YEhd

w gopo|zt s §REIE S5 ~ 118 [ Ol AL &4AIEIE: 18 ~ 118

< HEZEJIe} O| A MAHI Masx Za v (chY: Mbps) >
I

'22d 5G MEHI | EFE7

CIR!EE | 9EE |ClEE| 9EE | CIREE | d=E2C

X 896.10 93.16 856.17 88.69 743.32 79.23
<7 | (801.48) (83.01) | (786.33) (83.86) | (701.55) (62.40)

SKT 1,002.27 105.33 987.68 99.98 855.73 85.67
KT 921.49 90.77 681.33 72.07 687.28 75.13
LGU" 764.55 83.38 655.04 72.92 637.93 74.01

MAx: Z25

P3
rir
>
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EF] LTE 018Xt MAIIL |

] B7F A
o (B7I7d) ©l%F 3AF9] LTE AlH] 2
% I 0| EAl B2 L sfelol BRHEY) H 2
o (B7HAY) ARz AT AHA H=x A
O (B7HAR) AFEEHE(ERE/HRE)
o (HW7I2®E) LTE AH] 2 o] §ATF Abg st e O
o (B7FYH) LTE AH|=E o] &3st= o847 NIA £554
e 2=-d% 8 d3sto A £ 4
- (53 T) BEHoR S0 gRE EE =
- (87F713h) 2022 1€ 1Y€ ~ 11€ 304 (1171 €)
< 20224 LTE AMH|A O|&X} MAHII IR >
T B W 2 Hl 2
CH At Ol S 3A} LTE MHl2 el =al el
Hot7lzk | 20229 19 1Y ~ 119 302 (117K E) -
HoLEH | LTE ME[2 Ol 8XP7} &Y &3 Z3 SHY A
GPS(2l x| & ),
ZHAS | B FFUF 59,701 chy e o|zgt
Gl ol Ef ) <l
SHEY | LTE Mu|2 O8XP} AFBSHE RE Bt 2 SA| Y
= coclzs ac HAXMoz X0
OO0 8537k} o] A A% 7T Bl
o AR L AR, T AiddA B mE ¢S Has
st MRS S EE o|lFANY, A, ¥E F4 v 7l
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CLTE o841 FABIE o841 24 A, A9, AL 5),
el e e, 05, A=A )50l weh AT} Aold F glo]
3 Hat oe e

< @542t o|8Ag It Bl

=] Hego| O| EAtg 7t
gty & LTE MH|A~ HME&E
ool | M= 28870 X F(=- =2 1:1) = 2E XY
F8U=T & 311,210 T wmadT 59,701
£g712t 59 ~ 112 (770 &) 1€~ 11171 )
Zg Az 2, 2%, MY ZYAH 2o
== AEHA EQ1Z LTE Mu|AT} Jlset 2& 7|8
o ARFrH= BY Be B3 W LTE o] &4 A B s
ol g7te] BE

dos &8st 92 258 F4 v 7be
a

. AR L B A 88/88+/S9/S10/820/821, TEQM0 &
Ad&(~525Mbps) |. LG : G8, V40, Wing, V50 &
. O Z : o}O|FE XSAHY, ofo|= 11A Y, olo[E SE 2nd

cabd AL S6/S7/S7AU X /A5(2017)/A31
BI1&(~375Mbps) |. LG : G4/G5/G6/G7 Plex2/V10/V20/V30
. Of = : ofO|&E 7/7Plus, OFOlE 8/8Plus, otol= X

CAPA - HBIA| 5(2016)/A7(2016)/S5Z 2Ll /= E 4/ X|
CaA&E(~225Mbps) | . LG : G3(Cat 6), Q51/Q61
. Of = : o0l Z 6S/6S Plus S

A A=A S4/A5/A7/ = E 37
DI1&(~150Mbps) |. LG : G2/G3/G Pro2
. O = : o}0|E 6/6Plus &

&t ZEA 828, =E 12
EJd&(~ 75Mbps) |. LG : SEIHAG
L OlE :ololE S5 S

¥ ()ek2 cho| X|JSt= olEd ZtHEToln, A et Y[ SOl
HEE 47 zltiSET0 HEE = A2y, SUAMYE Fas 27 & &
et S ttaol2t: SAAIY o|E4 £ Ee Xo[7 UAS F US
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TE= | (962.62) : : : : :
_ | 974.93
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Heler Anfo|n{, O Zate 49 CIR2EE £ 866.70Mbps, 2= 855.27Mbps

o (500Mbps®) HFo Th+2ZE= &5 493.34Mbps, Y2E &S5
492.83Mbps = }ERS

< 500Mbps& TMolEUl M&ESE(THR: Mbps) >

T 2 g KT SKB LGU" g o8|
coc | 493.34
CHERE | G7008) 495.19 492.82 491.66 476.18
= | 492.83
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